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Poštovani,

Pripremili smo za vas drugačiji katalog škola jezika. 

Već dvadeset godina pomažemo polaznicima odabrati 
optimalan program učenja jezika u inozemstvu prema 
njihovim potrebama i budžetu, te pomno pratimo njihova 
iskustva. Mnogima je to prvo samostalno putovanje u 
inozemstvo i izuzetno smo ponosni što oko 50% polaznika 
ponovno putuje s nama. Više od 150 škola jezika u našem 
portfelju i nekoliko tisuća polaznika u proteklih dvadeset 
godina učinili su da steknemo uistinu ogromno iskustvo.

Ovim katalogom mi vas ne želimo samo upoznati sa 
tehničkim podacima o veličini neke škole, broju nastavnih 
sati tjedno i mogućnostima smještaja, već vam želimo 
prezentirati posebnosti svake od škola koja je ušla u 
selekciju “20 najboljih škola jezika na svijetu” prema 
stvarnim iskustvima naših polaznika. Nećete pogriješiti 
koju god da izaberete, a BHV Education će vam 
pomoći u svemu, od rezervacije termina do organiziranja 
putovanja. 

Jezik se najbrže uči u sredini u kojoj se izvorno govori, a 
izbor prave škole presudno je važan za vaše cjelokupno 
iskustvo.

Želimo vam veliki napredak u znanju i fantastično iskustvo!

BHV Education tim  &
Gordana Kolenko
Direktor
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BHV Education – 20 godina uspješnog savjetovanja

Obrazovanje je moć. Znanje je jedina stečevina koju nam ne mogu oduzeti i koja će nam koristiti cijeli život. Nemamo 
svi jednake predispozicije niti jednake ambicije, ali želimo raditi posao koji volimo, imati udoban život, pružiti ljubav i 
sreću najbližima i povjerenje i podršku prijateljima. BHV Education cijeni vaše ciljeve i želi vam pomoći da ih ostvarite 
obrazovanjem.

Što radimo?
Kroz razgovor i testiranje otkrivamo i potvrđujemo vaše talente i preporučujemo izbor studija i buduće struke. Kroz učenje jezika 

u inozemstvu omogućit ćemo vam da uspješno komunicirate sa svijetom i lakše prenosite svoju poruku. Kroz programe sred-

njoškolske razmjene omogućit ćemo vam da sazrijete kao osoba, upoznate novu kulturu, proširite horizonte i steknete kvalitetnu 

pripremu za nastavak obrazovanja. Studijem u inozemstvu dobit ćete pristup novim znanjima, koristiti najnovije metode učenja i 

steći neprocjenjivo važne kontakte za vašu budućnost. Kroz programe učenja uz rad omogućit ćemo vam da steknete radno isku-

stvo kako biste se lakše zaposlili ili napredovali. Mobilnost tijekom obrazovanja osigurat će vam uspješan život u svijetu bez granica.

U što vjerujemo?
Vjerujemo da će vaše obrazovanje i vaš uspješan i bogat život biti neprocjenjiv doprinos zajednici iz koje potječete. Želimo pomoći 

budućim znanstvenicima, profesorima, liječnicima, inženjerima, dizajnerima, glumcima, poslovnim ljudima i svima drugima da pro-

mijene ovaj svijet nabolje. 

Zašto učiti jezike
Iako se danas podrazumijeva da svaka visokoobrazovana osoba mora govoriti engleski i poznavati barem još jedan strani jezik, 

Hrvatska uvelike zaostaje za tim ciljem, posebno ako se uspoređuje sa zemljama kao što su npr. Nizozemska, Danska ili Švedska. 

Kao građani malene zemlje koja svoju perspektivu vidi u turizmu i znanosti, te ima aspiracije razvijati poslovne i trgovačke odnose s 

Europom i cijelim svijetom, naše jezične kompetencije moraju se uvelike povećati ako uistinu želimo uspjeh i prosperitet. Ne treba 

nam bolji primjer od onog koji ćemo naći u vlastitoj povijesti kada je teritorijalno mala i nezanimljiva Dubrovačka Republika stoljeći-

ma ne samo uspjela održati svoju nezavisnost, već se razvila u trgovačku i diplomatsku svjetsku silu, a sve zahvaljujući talentu svojih 

građana, njihovom poznavanju stranih jezika i pokazanoj vještini u pregovorima s tada velikom Turskom, Venecijom, Austrijom, 

Mađarskom, Španjolskom, Francuskom, pa čak i Velikom Britanijom.

U svojih 20 godina rada u području savjetovanja o školovanju u inozemstvu, u BHV Education testirali smo jezične kompetencije 

preko 5.000 polaznika, a u većini slučajeva radilo se o engleskom jeziku. Iako je taj jezik obavezan predmet u redovnoj nastavi od 

prvog razreda osnovne škole, 85% maturanata nažalost ima samo pasivno znanje engleskog, što znači da razumiju pisani tekst i go-

vor (uglavnom kao posljedica korištenja interneta i gledanja fi lmova i serija na engleskom), a nedovoljno su osposobljeni u govoru 

i pisanju, presudnim jezičnim vještinama za studij, posao i općenito za napredak. Nakon tri do pet godina studija, ukoliko ne odu na 

program usavršavanja u inozemstvo, njihovo znanje stranog jezika još će se više srozati. Prilikom zapošljavanja većini će nedovoljno 

znanje stranih jezika biti jedan od glavnih diskvalifi kacijskih elemenata.

BHV Education želi pomoći da se ovakvo stanje u našoj zemlji promijeni. Obzirom da se jezik najbrže usvaja boravkom u zemlji gdje 

se izvorno govori, odabrali smo za vas 20 škola s različitim programima koje su naši polaznici u proteklih dvadeset godina proglasili 

najboljim školama jezika na svijetu. Neke od njih fokusirane su na juniore, a druge na akademske pripreme ili poslovne korisnike, 

neke od njih imaju samo jednu školu u jednom gradu i vrlo ograničen broj polaznika, druge imaju preko 50 škola u različitim zemlja-

ma svijeta i polaznike broje u desetinama tisuća godišnje.

Ovaj odabir je samo mali dio naše ponude, pa ako imate bilo kakvu specifi čnu potrebu za učenjem stranih jezika za koju niste pro-

našli adekvatan program i školu u ovom katalogu, obratite nam se s povjerenjem na education@bhv.hr ili (01)4812200
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Vrste tečajeva

Opći tečajevi jezika
Opći tečajevi jezika namijenjeni su poboljšanju polaznikove verbalne 
fl uentnosti kao i točnosti u korištenju stranog jezika. Nastava se foku-
sira na četiri osnovne jezične vještine: slušanje, govor, čitanje i pisanje. 
Opći tečajevi mogu biti različitog intenziteta, a najčešće se nudi raspon 
od 15 do 30 sati tjedno. Rad je u grupama čija veličina ovisi o dobu 
godine, pa od studenog do ožujka možete očekivati 6-8 polaznika u 
grupi, a od travnja do listopada 15-18 polaznika. Opće tečajeve moguće 
je nadopuniti privatnim satima, kombinirati sa poslovnim tečajevima 
ili akademskim pripremama, ili pak sa stručnom praksom što je jako 
korisno za mlade ljude bez radnog iskustva.

Opći tečaj jezika moguće je pohađati tijekom cijele godine, minimalno 
dva tjedna, s početkom tečaja bilo koji ponedjeljak u godini. Intenzitet 
tečaja polaznik odabire prema vlastitim potrebama. Minimalna dob za 
prijavu je 16 godina.

Ljetne škole za juniore
Ljetne škole pršte od veselja. To su posebno osmišljeni programi za 
učenike od 9 do 17 godina, odvijaju se u izdvojenim školama (najčešće 
škole sa smještajem, tzv. “boarding schools”) ili na kampusima fakulte-
ta, a prioriteti su im sigurnost polaznika, nastava prilagođena njihovom 
uzrastu i puuuuno zabave.

Tipičan ljetni tečaj ima svaki tjedan 15 sati nastave u jutarnjim satima, te 
mnoštvo organiziranih poslijepodnevnih i večernjih aktivnosti, od čega 

dva poludnevna izleta kroz tjedan i jedan cjelodnevni izlet vikendom. 
Učenici su smješteni u višekrevetnim sobama u školi, s punim pansio-
nom u školskoj kantini. Razredi su internacionalni s najviše 15 učenika.

Aktivnosti su često jedan od razloga zbog kojeg učenici i roditelji oda-
biru pojedinu ljetnu školu. Osim grupnih aktivnosti obaveznih za sve 
polaznike, nude se i posebno osmišljene aktivnosti namijenjene manjim 
grupama polaznika, kao što su nogomet (često s trenerima ili igračima 
poznatih prvoligaških klubova), rugby, tenis, golf, jahanje, balet, klavir, 
gluma… U aktivnostima mogu sudjelovati svi učenici, bez obzira ne 
prethodno iskustvo. Također, važno je napomenuti da neke škole nude 
kao dodatnu aktivnost instrukcije iz predmetne nastave kako bi se ti-
jekom ljeta nadoknadilo ili nadogradilo gradivo iz bilo kojeg školskog 
predmeta.

Najčešće učenici borave u ljetnoj školi dva do tri tjedna, ali neki odlu-
če provesti i duži period (maksimum 10 tjedana), mijenjajući aktivnosti 
svakih par tjedana, pa čak i mijenjajući gradove i zemlje boravka, a pra-
teći isti osnovni program.

Naši polaznici nakon ljetne škole uvijek imaju najpopularnije facebook 
profi le!

Akademske pripreme
Polaznici koji namjeravaju upisati studij ili zaposliti se u inozemstvu če-
sto trebaju posebno osmišljene pripremne tečajeve. Preduvijet za upis 
na ovakvu vrstu programa je dobro predznanje jezika, jer osim rada na 
vokabularu i gramatici, posebno vježbaju vještine neophodne za studi-
ranje i rad na stranom jeziku:

  pisanje motivacijskog pisma za prijavu na studij

  intervju za prijem na studij

  slušanje akademskih predavanja i vođenje bilješki

  održavanje prezentacija

  pisanje seminara i akademskih eseja

  tehnike istraživanja

  pisanje izvještaja i recenzija

  čitanje i razvijanje kritičkog razmišljanja

Broj mjesta na ovakvim tečajevima vrlo je ograničen i postoje rokovi 
prijave. Nastava je vrlo intenzivna, u malim grupama od 5 do 10 polazni-
ka, a trajanje tečaja može biti 3-4 tjedna tijekom ljeta, 8 tjedana, seme-
star ili akademska godina. Duži programi također sadrže i pripreme za 
obavezne međunarodne testove jezika TOEFL i IELTS.
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Osim jezičnih priprema, postoje i stručni pripremni tečajevi, na pri-

mjer iz dizajna, arhitekture, te pripreme za međunarodne prijemne 

ispite za preddiplomski i diplomski studij, kao što su SAT, GRE, GMAT.

BHV Education pomaže svojim polaznicima u pronalasku i odabiru 

odgovarajućeg pripremnog tečaja, čime se uvelike povećavaju njihovi 

izgledi za upis na najbolja svjetska sveučilišta.

Tečajevi za poslovne potrebe
Svaki naš poslovni klijent ima specifi čne potrebe što se tiče jezika, a 

obično nema puno vremena na raspolaganju. Stoga su tečajevi za po-

slovne ljude vrlo fl eksibilni što se tiče trajanja, vrlo intenzivni, te vrlo 

fokusirani na specifi čne potrebe polaznika.

Intenzivni tečajevi za mlađe menadžere odvijaju se u malim grupa-

ma, a nastava je usmjerena na razvoj jezičnih vještina u poslovnom 

okruženju. Njihove teme najčešće se tiču poslovnih sastanaka, prego-

varanja, prezentacija, marketinga, prodaje, oglašavanja, telefoniranja, 

elektronskog komuniciranja, itd. Ovakav tečaj može se kombinirati s 

dodatnim grupnim ili individualnim satima u popodnevnim termini-

ma, kao i sa stručnom praksom u trajanju od minimalno četiri tjedna.

Tečajevi za starije menadžere i izvršne rukovoditelje najčešće su una-

prijed pripremljeni upravo za njihove potrebe. S polaznikom ili nje-

govom/njezinom tvrtkom unaprijed pripremamo intenzivan program 

koji će pokriti njihove individualne potrebe i što se tiče sadržaja i što 

se tiče rada na pojedinim jezičnim vještinama. Uz intenzivan rad u 

školi, često organiziramo i individualnu nastavu izvan učionice, kao 

što je npr. vođeni posjet tvrtkama i poslovnim sajmovima, a po po-

trebi i odlazak u razgledavanje grada, muzeja, trgovačkih centara ili na 

večeru, a sve u cilju dodatnog usavršavanja jezika u svim okolnostima.

Posebna vrsta tečajeva namijenjena je usavršavanju učitelja i profe-

sora engleskog jezika, te usavršavanju predmetnih učitelja koji drže 

nastavu na engleskom jeziku, a da im to nije materinji jezik. Za ovu 

vrstu usavršavanja moguće je dobiti potporu iz Erasmus plus fondova 

Europske Unije.

BHV Education može riješiti sve vaše potrebe za usavršavanjem je-

zika, od organizacije individualnog odlaska u inozemstvo, do postav-

ljanja e-learning platforme za veliku kompaniju.

Smještaj
Rezidencijalni smještaj 
Većina naših polaznika želi rezidencijalni smještaj, odnosno smještaj u 
učeničkom ili studentskom domu, pa su stoga sve cijene u ovom kata-
logu iskazane s takvom vrstom smještaja. Ukoliko vas interesira druga 
vrsta smještaja, molimo da nam se obratite direktno za adekvatnu po-
nudu. 

Rezidencijalni smještaj u sklopu boarding škole koja se nalazi izvan 
grada, obično znači smještaj u višekrevetnim sobama koje se nalaze u 
sklopu škole, kupaonu koja se dijeli, puni pansion u školskoj kantini, od-
vojene kuće za djevojčice i dječake, te uključuje pristup svim objektima 
na kampusu, od ateljea, kazališta, knjižnice ili znanstvenih laboratorija 
do bazena, teretane i različitih sportskih igrališta.

Studentski domovi u velikim gradovima poput Londona ili New Yorka 
mogu biti udaljeni pet minuta hoda ili pola sata vožnje gradskim pri-
jevozom. Svaka škola u tako velikom gradu surađuje sa više rezidensa 
koje ne posjeduje već samo iznajmljuje u njima određeni broj soba. 
Smještaj može biti u obliku zasebnih jednokrevetnih soba sa privatnom 
kupaonicom ili višesobni stan sa privatnim sobama, ali zajedničkom 
kupaonicom, kuhinjom i dnevnim boravkom. U većini slučajeva cijene 
su bez prehrane, a polaznici koji ne žele sami pripremati hranu mogu 
doplatiti za prehranu u express restoranima sa kojima pojedine škole ili 
studentski domovi imaju suradnju. 

Smještaj u obitelji
Soba u obitelji može biti jednokrevetna ili dvokrevetna i obično pred-
stavlja najpovoljniju opciju smještaja za vrijeme boravka u inozemstvu. 
Paket aranžman u obitelji obično uključuje doručak ili polupansion. 
Kako obitelji pretežno žive u rezidencijalnim četvrtima, a škole se naj-
češće nalaze u centru, putovanje od kuće do škole može trajati i preko 
sat vremena u slučaju milijunskih gradova. Iako ovakav smještaj zna-
či možda odricanje dijela privatnosti, on ipak omogućuje polaznicima 
komunikaciju sa domaćinima na stranom jeziku, upoznavanje lokalnih 
običaja i načina života koji mu nisu dostupni u studentskom domu. 

Smještaj u obiteljima obično izabiru polaznici koji pohađaju programe 
duže od tri mjeseca jer ne samo da će značajno uštedjeti na troškovi-
ma života, već oni doista žele i kulturnu dimenziju koju takav smještaj 
donosi. Također, polaznici dugotrajnih tečajeva imaju pravo prvenstva 
u biranju obitelji koje su bliže školi, imaju slične interese, itd.

Ostalo
Pod ostalim smatramo smještaj u hotelu, u hostelu ili unajmljenim 
stanovima koje možete rezervirati samostalno u vlastitom aranžmanu 
ili vam BHV Education može ponuditi svoje usluge posredovanja uz 
nadoplatu.

Osiguranje
Cijene iskazane u ovom katalogu ne uključuju putno i zdravstveno 
osiguranje koje svaki polaznik mora imati prije polaska na put. Za pu-
tovanje na europske destinacije potrebno je izvaditi Europsku karticu 
zdravstvenog osiguranja, dok je za putovanja izvan EU potrebno kupiti 
kompletan paket osiguranja. Našim bogatim iskustvom pomoći ćemo 
vam u odabiru osiguravajuće kuće i optimalnog paketa osiguranja za 
vaše potrebe.
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Nastava
Na d’Overbroeck’s ljetnom tečaju jezika u Oxfordu učit ćete engleski 

jezik tako da svaki tjedan obrađujete drugu temu u učionici i na broj-

nim radionicama, aktivnostima i izletima što čini ovaj tečaj posebnim. 

Engleski se ovdje ne uči samo u učionici već i u pravim životnim situ-

acijama, te se vježba tijekom cijelog programa. Upravo zbog inovativ-

nog pristupa i specifi čne strukture programa učenici će u kraćem roku 

savladati više. Mnoge radionice vode stručnjaci iz različitih profesija, 

tako da vas mogu podučavati pravi astronomi, modni dizajneri, šekspi-

rijanski glumci i mnogi drugi.

d’Overbroeck’s College
Oxford, Velika Britanija

d’Overbroeck’s College je neovisna privatna srednja škola u 
Oxfordu, u Velikoj Britaniji. Sastoji se od niže srednje škole za 
učenike od 11 do 16 godina i više srednje škole poznate kao „Sixth 
Form“ za učenike od 16 godina ili starije, koji dolaze na A Level 
program i pripremaju se za upis na najbolja britanska i svjetska 
sveučilišta. Koledž svake godine organizira ljetni program gdje se 
polaznicima iz cijelog svijeta nudi mogućnost da osim fantastične 
lokacije u centru Oxforda na raspolaganju imaju znanje, vještinu 
i iskustvo vrhunskih profesora koji tijekom cijele godine rade 
na koledžu, te inovativnu strukturu i filozofiju ovog posebnog 
programa. Ljetni tečaj je odlična prilika za poboljšanje znanja 
engleskog jezika i dobru zabavu u prekrasnom okruženju. 

TRAJANJE CIJENA

2 tjedna 24.965 kn 

3 tjedna 37.025 kn

Cijena

Cijena uključuje: Party dobrodošlice kako bi se učenici upozna-

lii sprijateljili, 20 sati nastave engleskog jezika tjedno s uključenih 

najmanje 4 sata radionica tjedno, 8 sati „učenja u akciji“ kroz sport 

i različite popodnevne aktivnosti, dvije studijske posjete tjedno 

prema određenoj temi (The Globe Theatre, najmoderniji salon  

Mercedesa u UK i dr.). Svi nastavni materijali posebno su osmišlje-

ni za ovaj program. Organizirane su večernje aktivnosti i sportovi, 

pristup knjižnici, povratni transfer za Heathrow aerodrom, auto-

busni pokaz za vožnju po Oxfordu tijekom programa, smještaj u 

studentskom domu ili u obitelji. Uključen je doručak, ručak i ve-

čera, 24-satni nadzor osoblja škole, 24-satna dežurna telefonska 

linija, podrška voditelja programa, savjetovanje o nastavku obra-

zovanja u Velikoj Britaniji, završni izvještaj o napretku i certifikat.

Engleski

14-17 g.
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Nastava se odvija u malim grupama (10-12 učenika), a program se sa-
stoji od 20 sati engleskog jezika tjedno koji uključuje 4 sata radionica, 
te 8 sati „učenja u akciji“, sporta i popodnevnih aktivnosti. Svaki tjedan 
se obrađuje određena zanimljiva tema koja je povezana sa Velikom Bri-
tanijom. Ove godine teme su:

  Sport i slobodno vrijeme od 08.07. do 15.07.2015.

  Komunikacije i kultura od 15.07. do 22.07.2015.

  Inovacija i promjena od 22.07.do 29.07.2015.

  Književnost i društvo od 29.07. do 05.08.2015

  Glazba i izvedbene umjetnosti od 05.08. do 12.08.2015.

  Biznis i marketing od 12.08. do 19.08.2015.

Male grupe omogućuju iskusnim i predanim profesorima da svakom 
učeniku posvete dovoljno pažnje, odgovaraju na pojedinačna pitanja i 
pomažu u svakoj situaciji. Učenici se raspoređuju u grupe prema stup-
nju predznanja. Grupe se sastoje od učenika različitih nacionalnosti, što 
dodatno doprinosi učenju o različitim kulturama i načinima života. To 
je prava prilika da steknete prijatelje iz cijelog svijeta.

Popodnevne radionice i izleti
Specifi čne radionice i aktivnosti se razlikuju iz tjedna u tjedan, ovisno o 
temi koja se obrađuje. Sve teme su povezane s gradivom koje se obra-
đuje na satovima u učionicama i tako omogućavaju upotrebu jezika i 
znanja dodatnim učenjem u akciji. Osim radionica i aktivnosti, učenici 
odlaze na izlete koji su također povezani s temom koja se obrađuje. Na 
taj način učenici dodatno koriste ono što su naučili na satu ili na radi-
onici. Svaki tjedan uključuje jednodnevni izlet u neko mjesto u Velikoj 
Britaniji povezano uz temu koja se obrađuje.

Smještaj
Za učenike se nude dvije opcije smještaja - studentski dom i smještaj 
u obitelji. 

Smještaj u studentskom domu vrlo je popularan. Studentski domo-
vi nalaze se u preuređenim obiteljskim kućama okruženim prekrasnim 
vrtovima u sigurnom rezidencijalnom dijelu Oxforda, koji vrlo blizu cen-
tra grada. Najudaljeniji dom nalazi se samo nešto više od 10 minuta 
vožnje autobusom od škole. Učenici su smješteni u prostrane višekre-
vetne sobe, većina ih ima vlastitu kupaonicu, dok u nekim slučajevima 
nekoliko soba dijeli zajedničku kupaonicu. Svaki dan učenici doručkuju 
i večeraju u domu, a ručak imaju u školi ili „lunch paket“ na izletu. U ku-
ćama vlada ugodna atmosfera, jer se učenici imaju priliku međusobno 

družiti u zajedničkom dnevnom boravku, blagovaonici ili vrtu i osjećati 
kao u svojoj kući. 

Smještaj u obiteljima je obično u jednokrevetnim sobama kod obite-
lji koje su pažljivo odabrane i koje koledž inače koristi za smještaj svojih 
polaznika cjelogodišnjih programa. Riječ je o obiteljima koje već godi-
nama primaju učenike iz inozemstva u svoj dom. Obitelji pripremaju 
doručak i večeru, a ručak je organiziran u školi ili na izletu. Ovakav smje-
štaj omogućuje polaznicima komunikaciju s domaćinima na engleskom 
jeziku, upoznavanje lokalnih običaja i načina života koji nisu dostupni u 
studentskom domu. Ovo je dobra prilika da vidite kako živi britanska 
obitelj.
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Ljetni program za juniore (10-15 g.)

Ovaj program odvija se u ekskluzivnom kampusu za juniore koji je smje- 
šten u ugodnom rezidencijalnom dijelu Oxforda. Kampus se sastoji od 
tri velika rezidencijalna studentska doma sa odvojenim dijelovima za 
djevojčice i dječake, vrhunskih učionica i nastavnih laboratorija, mo- 
derne blagavaone, zajedničke prostorije, atraktivnih igrališta za različite 
aktivnosti i grijanog vanjskog bazena. Tim koji radi s učenicima je vrlo 
iskusan, prati ih 24 sata dnevno i u svakom trenutku učenici imaju neko-
ga kome se mogu obratiti. Početak tečaja za 2-tjedni program je 26.07. 
ili  02.08., a početak tečaja za 3-tjedni program je 05. ili 26.07. 2015.

Nastava uključuje 18 sati engleskog jezika tjedno u trajanju od 55 mi-
nuta, s tim da se tijekom jutra rade integrirane jezične vježbe, a dva 

St. Clare’s College 
Oxford, Velika Britanija

St. Clare’s College je prestižna privatna IB škola u centru Oxfor-
da. Organizira vrlo ekskluzivan ljetni program za ograničen broj 
polaznika. Ovdje imate priliku boraviti u jednom od najljepših 
okruženja u Velikoj Britaniji i učiti od vrhunskih profesora koji već 
generacijama pripremaju učenike za upise na najbolja svjetska 
sveučilišta.   Prema rezultatima iz siječnja 2015. godine St. Clare’s 
Oxford je petu godinu zaredom srednja škola s najboljim rezul-
tatima u regiji Oxfordshire i deseta u ukupnom poretku u cijeloj 
Velikoj Britaniji. Njihov IB Diploma program poznat je u cijelom 
svijetu, a za upis postoje liste čekanja.

Cijena

Cijena uključuje: Party dobrodošlice kako bi se učenici upoznali 

i sprijateljili, nastavu engleskog jezika opisanu u katalogu,  nastav-

ne materijale posebno osmišljene za ovaj program, cjelodnevne i 

poludnevne izlete, dnevne i večernje aktivnosti, razne sportove, 

pristup knjižnici, povratni transfer od Heathrow aerodroma, au-

tobusni pokaz za vožnju po Oxfordu tijekom programa, smještaj 

u studentskoj rezidenciji uz puni pansion, 24-satni nadzor osoblja 

škole, 24-satnu dežurnu telefonsku liniju, podršku voditelja pro-

grama, savjetovanje o nastavku obrazovanja u Velikoj Britaniji, za-

vršni izvještaj o napretku i certifikat.

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Ljetni program za juniore
(2 tjedna / 3tjedna) 24.226 / 35.078 kn

Opći engleski za tinejdžere
(2 tjedna / 3 tjedna) 18.800 / 26.800 kn

Pripreme za polaganje testova
(3 tjedna) 32.110 kn

Akademske pripreme iz 
znanstvenih predmeta (12 dana) 27.800 kn

Engleski

10-17 g.
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popodneva tjedno posvećena su za posebne projekte. U programu 
mogu sudjelovati učenici bez obzira na predznanje engleskog, maksi-
malni broj učenika u razredu je 15, a program uključuje i 3 izleta tjedno.

Smještaj je organiziran u rezidenciji u sklopu kampusa, s tim da mlađi 
polaznici dijele višekrevetne sobe, dok stariji imaju mogućnost birati i 
jednokrevetnu sobu. Djevojčice i dječaci su u posebnim kućama, a u 
svakoj s njima živi i jedan profesor. Posteljina i ručnici su u svakoj sobi, a 
učenike se potiče da održavaju sobe urednima. Svi obroci, doručak, ru-
čak i večera, poslužuju se u školskoj velikoj blagavaoni, a jelovnik uklju-
čuje zdrave prehrambene opcije kao i vegetarijansku prehranu.  Lunch 
paketi su pripremljeni za dane kada se ide na izlete.

Uzbudljiv izbor sportova, kulturnih i društvenih aktivnosti nudi se tije- 
kom čitavog programa, tako da su učenici uvijek aktivni i nikada im nije 
dosadno. Svaki tjedan učenici idu na tri izleta kao npr. u posjet dvorcu 
Warwick ili posjet velikoj dvorani Christ Church koledža koja je glumila 
Hogwarts u Harry Potter filmovima. Aktivnosti u kampusu uključuju 
različite sportove, kvizove, radionice, natjecanja u darovitostima, druš-
tvene igre, disko i  drugo.

Ljetni programi za tinejdžere (15-17 g.)
Kao jedna od najboljih srednjih škola u Velikoj Britaniji, St. Clare’s nudi 
specijalizirane programe upravo za taj uzrast. 

Smještaj
Koledž ima ukupno 27 zgrada u jednom od najelegantnijih dijelova 
Oxforda, a ovaj program odvija se na Banbury Road kampusu. Većina 
učenika živi u studentskim domovima (rezidencijama) koje su nekoli-
ko minuta hoda udaljene od škole. Neki učenici prefeririaju smještaj u 
jednokrevetnim sobama u obiteljima. Sobe u domovima su dvokrevet-
ne ili trokrevetne, opremljene su posteljinom i ručnicima, a učenici na 
raspolaganju imaju i strojeve za pranje rublja. Doručak, ručak i večera 
poslužuju se u blagavaonici, a različiti sendviči i manji obroci mogu se 
kupiti u kafeu tijekom dana. U svakoj studentskoj rezidenciji živi nad-
zornik koji se brine o redu u kući i ukoliko nekome zatreba pomoć. Na 
prvom mjestu su sigurnost i dobrobit učenika.

Dok je nastava organizirana prema temama opisanim u nastavku, slo- 
bodne aktivnosti su zajedničke. U ponudi je uzbudljiv program spor-
tskih i društvenih aktivnosti koje se nude u popodnevnim i večernjim 
satima, te tijekom vikenda nakon nastave. Svakog tjedna organiziran je 
jedan cjelodnevni izlet kao i različiti kulturni sadržaji. Odlazak u disko, te 
neke dodatne aktivnosti mogu se uzeti uz  nadoplatu.

Nastava
Opći tečaj engleskog - Uključuje 21 sat nastave tjedno za sve stupnje- 
ve predznanja. Jutarnji sati fokusirani su na osnovne vještine slušanja, 
govora, čitanja i pisanja engleskog jezika. Radi se na povećanju fluen-
tnosti, te proširenju vokabulara. Popodnevni satovi, 3 dana u tjednu, fo-
kusirani su na konverzaciju kroz aktivne jezične zadatke koji se sastoje 
od pripreme, razvoja i prezentacije određenog projekta u dogovoru s 
profesorom. Ovaj program možete započeti bilo koju nedjelju od 14.06. 
do 02.08.2015.

Pripreme za polaganje standardiziranih testova - Program se sa-
stoji od 25 nastavnih sati tjedno, a namijenjen je učenicima koji imaju 
najmanje srednju razinu znanja jezika. Jutarnje lekcije uključuju rad na 
gramatici, slušanju, govoru, čitanju i pisanju jezika uz konverzacijske 
vježbe, debate, rasprave i prezentacije. Popodnevne lekcije sastoje 
se od akademskog engleskog u kombinaciji sa pripremama za IELTS 
i Cambridge standardizirane testove. Tečaj traje 3 tjedna i odvija se u 
razredima od 12 učenika. Datumi početka tečaja su 28.06. ili 19.07. 2015.

Akademske pripreme iz znanstvenih predmeta - Ovo je program 
za učenike s dobrim predznanjem engleskog koji žele proširiti svoja 
znanja iz prirodnih znanosti. Program traje 12 dana, uključuje 40 sati 
nastave i sve gore navedene slobodne aktivnosti. Sve praktične vježbe 
izvode se u moderno opremljenim laboratorijima na glavnom kampu-
su. Tečaj se sastoji od praktičnih eksperimenata iz biologije, kemije i 
fizike, različitih praktičnih vježbi, terenskog rada, posjeta predavanjima 
na sveučilištu Oxford, te profesionalnog savjetovanja oko karijere u pri-
rodnim znanostima. Tečaj počinje 16.06.2015.
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Ljetni program za juniore (11-17 g.)

Ovo je klasični ljetni kamp engleskog jezika za učenike od 11 do 17 godi-
na i odvija se na dvije lokacije: Plumpton College i King Edward School 
na jugu Engleske. Obje pružaju sigurnu i zaštićenu okolinu za mlađe 
učenike s odličnim sadržajima u akademskom pogledu, te brojne za-
bavne aktivnosti.

Kroz nastavu učenici usavršavaju jezične vještine s posebnim nagla-
skom na govor i slušanje u učionicama i izvan njih. Opsežan program se 
kombinira s brojnim aktivnostima kako bi imali potpuno iskustvo ljet-
nog kampa. Brojni učenici se vraćaju nekoliko godina zaredom, jer su 
izuzetno zadovoljni iskustvom i napretkom. Program uključuje 20 sati 
nastave tjedno, dva cjelodnevna i dva poludnevna izleta tjedno, Trinity 
govorni test engleskog jezika, popodnevne i večernje aktivnosti. Mak-

Bucksmore Education 
Cambridge, Brighton, Velika Britanija

Već 33 godine Bucksmore Education nudi kvalitetne opće tečajeve 

engleskog jezika za djecu i tinejdžere u kojima je sudjelovalo više 

od 10.000 učenika iz 60 država svijeta. Ljetni programi za 2015. 

godinu obuhvaćaju klasične popularne ljetne kampove engleskog 

jezika za juniore u impresivnim boarding školama na jugu Engle-

ske, te napredne tečajeve za srednjoškolce koji se pripremaju za 

upise na fakutete,  umjetničke akademije ili žele jednog dana po-

stati lideri u ekonomiji i biznisu. 

Cijena

Cijena uključuje 20 sati nastave tjedno za juniore, 22 sata za 

opći engleski, odnosno 28 sati nastave za program “Young Lea-

ders”, smještaj i puni pansion, transfer od aerodroma Heathrow 

i Gatwick, pranje rublja jednom tjedno, organizirane aktivnosti i 

cjelodnevne izlete.

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Škola za juniore King Edward (2 tjedna) 22.050 kn

Škola za juniore King Edward (3 tjedna) 32.650 kn

Škola za juniore Plumpton (2 tjedna) 20.820 kn

Škola za juniore Plumpton (3 tjedna) 30.800 kn

Opći engleski za srednjoškolce, Cambridge
(2 tjedna) 27.210 kn

Opći engleski za srednjoškolce, Cambridge
(3 tjedna) 40.390 kn

Young Leaders, Cambridge (2 tjedna) 30.000 kn

Young Leaders, Cambridge (3 tjedna) 44.600 kn

Engleski

10-17+ g.
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Program se odvija na dva koledža na sveučilištu Cambridge. Prvi je Cla-

re College koji je drugi najstariji koledž sveučilišta Cambridge, a drugi je 

Corpus Christi College koji je šesti najstariji koledž u sklopu sveučilišta 

Cambridge i jedan od najljepših i najpoznatijih na cijelom sveučilištu. 

Učenici su smješteni u 80 jednokrevetnih i 80 dvokrevetnih soba, u 

odvojenim kućama za djevojčice i dječake. Svi obroci su uključeni, a na 

dane izleta učenici imaju lunch pakete. Nastava se odvija u velikim mo-

dernim učionicama. Učenici imaju zajedničku prostoriju za druženje te 

velike površine za igranje različitih sportova. Na koledžu se nalaze dvije 

velike učionice opremljene računalima, a sve sobe imaju bežični inter-

net. U cijenu je uključen transfer od sva četiri aerodroma u Londonu, 

a dolasci i odlasci su utorkom. Na koledžu se nalaze i strojevi za pranje 

i sušenje rublja koje učenici mogu koristiti. Na programu se nude izle-

ti u London, Stratford Upon Avon, Warvick Caste, Canterbury, Leeds 

Castle, Oxford, Ely & Ely Cathedral, Thorpe Park.

S programom se može početi svaki utorak od 30.06. do 11.08.2015.

simalan broj učenika u razredu je 15, iako je u većini slučajeva riječ o 10 
do 12 učenika u razredu. 

King Edward School smještena je u predivnom selu Witley na jugu 
Engleske, sat vremena od Londona. Školu je osnovao 1553. kralj Edward 
VI i jedna je od najpoznatijih privatnih škola u UK. Učenici spavaju u 
rezidencijalnim kućama sa 6 četverokrevetnih, 36 jednokrevetnih i 20 
dvokrevetnih soba, u odvojenim kućama za djevojčice i dječake. Škola 
je opremljena teniskim terenima, vanjskim zidom za penjanje, te unu-
tarnjim grijanim bazenom. 

Plumpton College nalazi se samo 20 minuta vožnje od Brightona. 
Tijekom školske godine koledž je agronomski fakultet koji ima farmu, 
centar za brigu o životinjama, staje i jednu od najboljih jahaćih škola u 
Engleskoj. Učenici su smješteni u 120 jednokrevetnih i 15 dvokrevetnih 
soba sa odvojenim smještajem za djevojčice i dječake. Škola je opre-
mljena odličnim sportskim dvoranama, teniskim terenima, unutarnjim 
zidom za penjanje, stajama i školom jahanja, radnom farmom sa životi-
njama i centrom za brigu o životinjama. 

Ljetni program za srednjoškolce na 
sveučilištu Cambridge (15-17 g.)
Za starije tinejdžere koji žele više slobode i koji žele učiti u inspirativ-
nom okruženju jednog od najstarijih sveučilišta na svijetu izdvajamo 
dva programa. Opći tečaj engleskog jezika koji kombinira 22 sata nasta-
ve tjedno, sa sportskim, kulturnim i zabavnim aktivnostima, te program 
“Young Leaders” koji je posebno osmišljen za učenike koji žele postati 
budući vođe svoje generacije, te kombinira radionice, seminare i inte-
raktivna predavanja 28 sati tjedno.
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Astrum Education
London, Velika Britanija

Želite studirati medicinu ili pravo? Želite se baviti fi nancijama ili 
diplomacijom? Ili možda želite postati modni dizajner ili fotograf? 

Za učenike od 14 do 18 godina Astrum Education organizira pose- 
ban dvotjedni ljetni program, koji uz učenje engleskog jezika uk-
ljučuje i fokusiranu pripremu iz onih školskih predmeta koji će 
vam trebati za upis na studij. Astrum Education, osnovan 2012. u 
Londonu, okuplja tri prestižne privatne srednje škole koje se nala-
ze u centru Londona u prvoj zoni: Duff Miller College, Lansdowne 
College and Chelsea Independent College. U njima se tijekom aka-
demske godine školuje oko 700 učenika što znači vrlo veliku  po-
svećenost profesora i mentora svakom pojedincu. Zbog velikog 
interesa učenika iz inozemstva koji su željeli nešto više od ljetnog 

TRAJANJE CIJENA

2 tjedna 29.090 kn 

Cijena

Cijena uključuje: Svakodnevno organiziranu nastavu od 9.30 do 

16.30 sa uključenim nastavnim materijalom, početnim i završnim 

ispitom, te certifikatom o pohađanju programa. Smještaj u jed- 

nokrevetnim ili dvokrevetnim sobama s punim pansionom u rezi-

denciji (raspored smještaja vrši se nakon primitka ukupne uplate), 

program studijskih i društvenih aktivnosti, ulaznice u muzeje, insti-

tucije, kino i West End Show, 24-satni nadzor osoblja škole, bespla- 

tan bežični broadband internet, usluge pranja i sušenja rublja, kar-

ta za gradski prijevoz, povratni transfer sa aerodroma Heathrow i 

Gatwick, te cjelodnevni izlet u Cambridge.

Engleski

14-18+ g.

tečaja engleskog, uprava i profesori ove škole osmislili su vrlo za-

nimljiv i koristan program koji vam pomaže u odabiru budućeg 

studija ili u pripremi za prijamne ispite. Važno je napomenuti da 

ljetnu nastavu izvode profesori ovih škola, koji osim najvišeg stup-

nja obrazovanja (magisterij i doktorat) posjeduju i višegodišnje 

iskustvo podučavanja i usmjeravnja učenika za upis na prestižne 

fakultete.
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Nastava
Nastava se odvija u vrlo malim grupama (do 10 učenika), te uz akadem-
ski engleski uključuje i specijaliziranu predmetnu nastavu po izboru. 
Obzirom da većina polaznika ovih programa namjerava upisati studij u 
Velikoj Britaniji, posebna pažnja posvećena je pripremama za međuna-
rodne testove engleskog jezika, pisanju motivacijskih pisama, vježbanju 
osobnih intervjua, stjecanju uvida u britanski visokoškolski sustav, te 
kako selektirati najbolji fakultet za svoje potrebe. Učenici su podijeljeni 
prema uzrastu (14 – 15  i 16 – 18 g.) i prema području interesa, a početak 
tečaja je 05. ili 19.07.2015.

Medicina

Konkurencija za upis na studij medicine ili stomatologije je jako velika 
bilo gdje u Europi i ovim ljetnim programom učenici imaju priliku kon-
solidirati svoje znanje iz akademskih predmeta kao što su fi zika, biologi-
ja i kemija, te usavršiti jezične vještine. Uz to, u sklopu programa posje-
tit će poznate londonske medicinske institucije kao što je Old Garrett 
Operating Theatre i Royal Museum of London, razgovarati s vodećim 
stručnjacima i ravnateljima tih institucija, te pohađati seminare o etič-
kim načelima odnosa s pacijentima.

Umjetnost i dizajn

Budući umjetnici i dizajneri imat će priliku usavršavati svoje vještine u 
školskim ateljeima i radionicama, ali i kroz predavanja koja će pohađati 
na Central Saint Martin’s College of Art and Design, te London School 
of Fashion. Učenici mogu izabrati specijalizaciju za tekstil, fotografi ju ili 
slikarstvo ili mogu eksperimentirati sa više medija.

Biznis i fi nancije

Osim matematike i statistike, učenici zainteresirani za studij biznisa i 
fi nancija imat će priliku upoznati neke od najvažnijih svjetskih centara 
moći kao što su Bloomberg, Lloyds i Londonska burza metala, te posje-
titi London School of Economics i pohađati predavanje o poduzetniš-
tvu. Ideja ovog programa je inspirirati učenike da daju svoj maksimum, 
kako bi i sami jednog dana postali dio moćnog londonskog poslovnog 
carstva.

Pravo, politika i međunarodni odnosi

Nastava za učenike zainteresirane za karijeru u politici, diplomaciji ili 
pravu uključuje teorijsko podučavanje kroz interaktivno istraživanje 
poslovnih primjera (case studies). Učenike se ohrabruje da razvijaju 

svoje ideje i mišljenja kroz organizirane diskusije i debate. Polaznici 

ovog smjera mogu očekivati eminentne političare i pravnike kao goste 

predavače, a stručne posjete organizirane su u Kings College School of 

Law i Središnji kazneni sud poznati kao “Old Bailey”.

Smještaj
Učenici su smješteni u novom i luksuznom rezidencijalnom student-

skom domu Fulham Palace Studios u jednokrevetnim i dvokrevetnim 

sobama s privatnim kupaonicama i mini kuhinjama. Rezidencija je 

udaljena od škole oko 20 minuta gradskim prijevozom i učenici ima-

ju organizirano zajedničko putovanje do škole i natrag s pratiteljem. U 

sklopu rezidencije je i restoran gdje su organizirani doručak i večera  

(na principu švedskog stola) kroz tjedan i brunch i večera vikendom. 

Ručak je svaki radni dan u školskoj kantini. Ovaj moderan rezidencijalni 

dom uključuje besplatan broadband Internet, besplatnu uslugu pranja i 

sušenja rublja, te 24-satni nadzor CCTV kamerama.

Izleti i slobodne aktivnosti
Učenici imaju ispunjene cijele dane nastavom i tematskim posjetama 

različitim institucijama u Londonu ovisno o izabranom smjeru, a sva-

ki dan nakon večere organizirane su zabavne aktivnosti koje uključuju 

sve polaznike. Tako će u nedjelju na dolasku imati večeru dobrodošlice, 

ponedjeljkom shopping, utorkom gledanje filmova, srijedom West-End 

Show, četvrtkom slobodno večer, petkom disko, a u subotu cjelodnev- 

ni izlet u Cambridge, gdje će imati turu sveučilištem i vožnju čamcem 

rijekom Cam. Navečer, po povratku u London, je “Talent Show”.
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Educatius International
London, Velika Britanija

Educatius English School u Londonu poznata je i pod imenom 

Twin Towers English College. Nudi kvalitetne tečajeve općeg en-

gleskog i pripreme za polaganje međunarodnih testova engleskog 

jezika, te poslovni engleski za različite profesije. Polaznici mogu 

birati intenzitet tečaja, od “part-time” opcije, što znači da dolaze 

na nastavu samo dva do tri puta tjedno, do vrlo intenzivne nastave 

od 5-6 sati dnevno. Škola je namijenjena polaznicima starijim od 18 

godina, nalazi se u mirnom sjevernom rezidencijalnom predgrađu 

Londona, samo 30 minuta vlakom od centra grada. 

Cijena

U cijenu je uključeno 15 sati nastave tjedno za opći engleski ili 

profesionalni engleski, a za teacher training 21 sat nastave tjedno, 

material za nastavu, smještaj u jednokrevetnim ili višekrevetnim 

sobama u studentskom domu Greenview Court, bez prehrane s 

upotrebom zajedničke potpuno opremljene kuhinje i dnevnog 

boravka, besplatan WiFi u smještaju i troškovi obrade. 

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Opći engleski (2 tjedna) 10.974 kn

Opći engleski (3 tjedna) 14.850 kn

Profesionalni engleski (2 tjedna) 25.605 kn

Profesionalni engleski (3 tjedna) 37.288 kn

Teacher training  (2 tjedna) 15.669 kn

Work UK (4 tjedna) 29.645 kn

Engleski

18+ g.
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Aktivnosti
Educatius International organizira vrlo raznovrstan društveni program 
koji uključuje odlaske u kazališta, na koncerte, utakmice i u klubove, 
posjete muzejima, te izlete izvan Londona u Brighton, Oxford i Cam-
bridge. Sve aktivnosti vode profesori, a njihov je cilj ostvariti akademski 
napredak, a ne samo organizirati druženje i dobar provod. Aktivnosti 
zapravo predstavljaju terensku nastavu prije koje polaznici dobivaju sve 
potrebne upute na što da obrate pažnju, te kako da prošire specifični 
stručni ili kolokvijalni vokabular. Većina aktivnosti je uključena u cijenu 
programa, samo ponekad je potrebno platiti ulaznice. Sve tjedne aktiv-
nosti, njihov raspored i cijene objavljuju se na oglasnoj ploči u školi, te 
na facebook stranici škole.

Nastava
Nastava se odvija u malim grupama od 7 do 12 polaznika, a osim općeg 
engleskog i priprema za Cambridge i IELTS ispite, ova škola je speci-
fi čna po specijaliziranim programima za slijedeće struke: medicina i 
biologija, kemija, fi nancije i bankarstvo, naftna industrija, inžinjerstvo, 
pravo, upravljanje ljudskim resursima, mandžment i marketing, te po-
dučavanje engleskog jezika. Polaznici koji uz učenje jezika žele steći i 
stručnu praksu, mogu izabrati “UK Work Experience” program i pobolj-
šati svoje izglede za buduće zaposlenje stjecanjem dragocjenog radnog 
iskustva u londonskim kompanijama. Ovaj program minimalno može 
trajati 4 tjedna (2 tjedna tečaj + 2 tjedna praksa). 

Smještaj
Studentska rezidencija Greenview Court udaljena je 20 minuta od 
škole (dvije stanice podzemnom) i smještena je u novo-renoviranoj 
povijesnoj zgradi iz 20tih godina prošlog stoljeća sa prekrasnim vr-
tom. U rezidenciji se nalazi 80 soba (jednokrevetnih, dvokrevetnih i 
više-krevetnih) sa dijeljenim kupaonicama, te nekoliko njih s privatnim 
kupaonicama. Posteljina i ručnici uključeni su u cijenu, čišćenje soba je 
jednom tjedno, a zajedičkih prostorija svakodnevno. U rezidenciji se na-
laze potpuno opremljene kuhinje za samostalno pripremanje obroka, 
dnevni  boravak s televizijom, besplatan WiFi, vešeraj, spremište za bi-
cikle, sigurnosne kamere, a od zaposlenika tu su osiguranje, menadžer 
i njegovi pomoćnici.
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Academic Summer
Bristol / Liverpool / Croydon, Velika Britanija

Namjenjen je učenicima od 13 do 18 godina, koji se pripremaju za 

obrazovanje u Velikoj Britaniji, ako se radi o GCSEs, A Levels, IB 

Diploma programu ili upisu na sveučilišta.

Program se odvija na tri lokacije: Sidcot škola je privatna boarding škola 
40 minuta od centra Bristola u sklopu koje se nalaze bazen, kompju-
terske učionice, knjižnica, te umjetnički centar s muzičkim, dramskim i 
umjetničkim sadržajima. Tu su također i staje s konjima, pa se kao do-
datna aktivnost učenicima nudi jahanje uz nadoplatu. Liverpool Colle-
ge smješten je južno od centra grada u predivnom šumovitom dijelu s 
velikim prostorom za igre na otvorenom. Škola je partner Sveučilišta u 
Liverpoolu, koje je jedno od najboljih u Velikoj Britaniji, a opremljena je 
modernim učionicama, knjižnicom, znanstvenim laboratorijima, sadr-

Cijena

Cijena uključuje: 30 sati nastave tjedno, smještaj s punim pansi-

onom u studentskom domu u sklopu škole u Bristolu i Liverpoolu, 

te u host obiteljima u Croydonu, slobodne aktivnosti i cjelodnev-

ne izlete. 

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Sidcot škola, Bristol (2 tjedna / 3 tjedna)
od 04.07. do 15.08.2015 21.175  / 31.340 kn

Liverpool College (2 tjedna / 3 tjedna)
od 11.07. do 01.08.2015. 21.175  / 31.340 kn

Croydon kraj Londona (2 tjedna)
od 27.06. do 11.07.2015 21.175 kn 

Engleski

13-18 g.

žajima za umjetnost, dizajn i tehnologiju. Na koledžu se nalazi moderna 
teretana i sportske dvorane. Cambridge Tutors College u Croydonu 
pokraj Londona priprema učenike iz cijelog svijeta za upis na najbolja 
britanska sveučilišta, a opremljen je knjižnicom, kazalištem, kantinom, 
moderno opremljenim učionicama i pet znanstvenih laboratorija. 

Slobodne aktivnosti uključuju sportove, večernje aktivnosti i vikend 
izlete, koji upotpunjavaju akademski program i potiču društvenu inte-
rakciju i korištenje engleskog jezika. 
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Canterbury Christ Church University
Canterbury, Velika Britanija

Ova škola engleskog jezika u sklopu sveučilišta nudi tečajeve koje 
podučavaju vrhunski i iskusni sveučilišni profesori. Osim toga po-
laznici programa imaju mogućnost učenja u sveučilišnom okruže- 
nju sa studentima iz cijelog svijeta. Centar za engleski jezik nala-
zi se odmah pored glavnog kampusa, u samom srcu povijesnog 
grada Canterburya koji je udaljen samo sat vremena od Londona 
vlakom, a odlično je povezan i sa Parizom i Amsterdamom putem 
Eurostara ili trajekta.

Nastava
Jutarnja nastava obuhvaća 15 sati, a popodnevna 6 sati tjedno. Opći 
tečaj engleskog ima za cilj poboljšanje vaše fluentnosti uz ispravnu upo-
rabu gramatike i vokabulara. U popodnevnim satima polaznici imaju 
rezervirano vrijeme za samostalno učenje, s fokusom na vlastite ne-
dostatke, a u radu koriste izvorne medije i usmjereni su na trenutna 
zbivanja u svijetu. Polaznici pripremnog tečaja za IELTS u popodnevnim 
satima fokusiraju se na stjecanje vještine potrebne za polaganje ispita 
i vježbaju pojedine elemente jezika – govor, slušanje, čitanje i pisanje. 

U periodu od srpnja do rujna smještaj je dostupan u jednokrevetnim 
sobama s kupaonicom u studentskoj rezidenciji St. Georges udaljenoj 
par minuta šetnje od škole, centra grada i glavnih zbivanja. 

Na programu su popodnevne i večernje aktivnosti uračunate u cijenu 
programa, sportske aktivnosti, kvizovi, društvene večeri, disco i slično. 
Izleti se dodatno naplaćuju, a u ponudi su posjeti Londonu, Cambrid-
geu, Broadstairsu i ostalim atrakcijama okruga Kent. 

Cijena

Cijena uključuje: Nastavu sa svim nastavnim materijalima, smje-
štaj bez prehrane u jednokrevetnoj sobi s privatnom kupaonicom 
u studentskoj rezidenciji. Moguće je doplatiti prehranu u student-
skoj menzi i transfer sa aerodroma koji nisu uključeni u cijenu.

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Opći engleski (2 tjedna / 3 tjedna) 10.950  / 14.950 kn

Pripreme za IELTS test (2 tjedna / 3 tjedna) 10.950  / 14.950 kn

Engleski

17+ g.
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Emerald Cultural Institute 
Dublin, Irska

Već više od 25 godina Emerald Cultural Institute nudi kvalitetne 

tečajeve jezika i programe profesionalnog usavršavanja za sve 

uzraste. Kako su se potrebe polaznika mijenjale tijekom godina, 

tako je i Emerald Cultural Institute razvio niz sofi sticiranih tečaje-

va jezika za zadovoljavanje tih potreba. Nudi mnogobrojne ljetne 

programe za juniore, programe za usavršavanje jezika za budu-

će studente i programe za poslovne ljude. Višegodišnje iskustvo 

omogućilo je ovoj školi da postane lider za specijalizirano i struč-

no usavršavanje koje se odvija na dvije prekrasne lokacije u cen-

tru Dublina, obje u vlasništvu škole, Palmerstone Park i Milltown 

Park, dok se ljetni programi za tinejdžere i juniore organiziraju na 

više pogodnih lokacija u Irskoj i inozemstvu.

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Kamp za juniore “Multy Activity”
(2 tjedna / 3 tjedna) 16.220  / 22.720 kn

Nogometni ili ragbi kamp
(2 tjedna / 3 tjedna) 20.195 / 28.670 kn

Tečaj općeg engleskog za odrasle
(2 tjedna / 3 tjedna) 8.530 / 11.860 kn

Tečaj poslovnog engleskog
(2 tjedna / 3 tjedna)   9.900 / 13.910 kn

Pripreme za polaganje ispita
(4 tjedna) 15.185 kn

Cijena programa za juniore uključuje: 15 sati nastave tjedno, 

smještaj u rezidenciji s punim pansionom, popodnevne i večer- 

nje aktivnosti, 10 sati sportskih treninga sa profesionalnim trene-

rima iz nogometnog kluba AC Milan ili ragbi kluba Leinster, jedan 

cjelodnevni izlet svaki vikend, povratni transfer sa aerodroma, te 

certifikat o završetku tečaja. 

Cijena programa za odrasle uključuje: Tečaj, material za na-

stavu i smještaj u opisanoj rezidenciji bez prehrane. 

Engleski

12-17 g. / 18+ g.
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Cjelogodišnji programi za odrasle

Nastava
Nastava je organizirana tijekom cijele godine, možete početi svaki po-
nedjeljak, a tečaj možete pohađati od dva tjedna do pedeset i dva tjed-
na na svim nivoima. Nastava se održava u multimedijalnim učionicama, 
a sastoji se od dvadeset 60-minutnih lekcija tjedno za opće tečajeve 
jezika, te dvadeset i šest lekcija tjedno za poslovne i profesionalne te-
čajeve. Profesori rade iz zanimljivih i stimulativnih nastavnih materijala, 
te uz osobne akademske mentore pružaju stalnu podršku polaznicima. 
Redovito se organiziraju besplatni seminari na temu “Život i zaposlenje 
u Irskoj”,  te “Priprema CV-a i intervju za posao. Emerald Cultural Insti-
tute je priznati centar za TOEIC, Oxford Test of English, Trinity Examina-
tions, Cambridge Advanced i IELTS. Napredak se provjerava pismenim 
i usmenim testovima, a svaki polaznik na kraju odabranog programa 
dobiva diplomu sa osobnim izvješćem. Svi studenti imaju ekskluzivan 
pristup Emerald web stranicama koji sadrže razne bitne informacije za 
studente, interaktivne prezentacije i besplatne resurse za učenje.

Smještaj
St Raphaela’s rezidencija nalazi se u južnom Dublinu, u blizini tramvajske 
linije Luas kojom za samo 15 minuta vožnje možete stići do glavne 
Emerald škole. To je mala rezidencija za maksimum 40 polaznika, 
tijekom ljetnih mjeseci sobe su dvokrevetne, a kroz akademsku godinu 
jednokrevetne, sa zajedničkim kupaonicama. U rezidenciji je polaznicima 
na raspolaganju kuhinja za samostalno pripremanje hrane, učionica, dva 
dnevna boravka s televizorima i DVD-om, besplatan wifi , te strojevi za 
pranje i sušenje rublja. Sve sobe opremljene su posteljinom i ručnicima, 
sobe se čiste jednom tjedno, a zajedničke prostorije svaki dan. Osim 
ove rezidencije, Emerald Cultural Institute iznajmljuje kapacitete drugih 
rezidencija u Dublinu, te organizira privatni smještaj u obiteljima.

Ljetni kamp za juniore i tinejdžere (11-17 g.)

Program Multi-Activity - je idealan za učenike koji žele naučiti 
engleski jezik i upoznati nove prijatelje iz cijelog svijeta. Izvan nastave 
studenti uživaju u zanimljivom i raznolikom socijalnom programu koji 
nudi idealnu kombinaciju učenja engleskog jezika s popodnevnim 
posjetima kulturnim znamenitostima, programima sporta i turnirima 
ili drugim zabavnim aktivnostima poput plesa, glazbe, kazališnih ili 

umjetničkih radionica. Tečaj je organiziran u Dublinu, od 22.06. do 
21.08.2015. s nastavom od 15 sati tjedno, smještajem u rezidenciji. 
Uključuje puni pansion (doručak, lunch paket i večera), razne večernje 
i popodnevne aktivnosti, jedan cjelodnevni izlet svaki vikend, povratni 
transfer sa aerodroma, te certifi kat o završetku tečaja. S tečajem 
možete početi bilo koji ponedjeljak u ovom periodu.

AC Milan Junior kamp – Ako volite nogomet, ovaj program omogu-
ćuje vam da kombinirate učenje engleskog jezika u jutarnjim satima s 
popodnevnim treningom nogometa koji vode profesionalni treneri iz 
AC Milana. Cilj nogometnog kampa koji se odvija od 06. do 31.07. je, 
uz kvalitetan tečaj engleskog jezika pružiti vrhunski nogometni trening 
motiviranim mladim igračima koji žele unaprijediti svoje tehničko i tak-
tičko znanje. Trening održavaju školovani treneri iz AC Milana i uključen 
je u cijenu.

Leinster Ragbi kamp –  Odvija se samo dva tjedna, od 13.07. do 24.07., 
a cilj kampa je pružiti igračima sveobuhvatan ragbi trening paket, što 
im omogućuje da imaju slične uvjete kao ragbi igrači na najvišoj razini. 
Naglasak je na razvoju vještina, razumijevanju igre, djelovanju i uživanju. 
Treneri su akreditirani od strane irskog ragbi saveza. Leinster ragbi klub 
osnovan je 1875. godine i vodeći je profesionalni ragbi tim u Irskoj i 
aktualni prvak European Heineken Cup-a.



20 BHV Education - 20 najboljih škola jezika na svijetu

Alpha College 
Dublin, Irska

Dublin kao poslovni, književni, kulturni i glazbeni centar Irske 

oduševit će sve polaznike tečajeva jezika, kako svojom bogatom 

turističkom ponudom, tako i gostoprimstvom lokalnog stanovni-

štva. Glavne prednosti koje krase iskusni i dinamični Alpha Colle-

ge su tim predavača usmjeren na osiguravanje najboljih prilika za 

učenje i usavršavanje engleskog jezika za svakog polaznika, uz po-

pratno stvaranje ugodne i prijateljske atmosfere. Ove tvrdnje po-

praćene su i pozitivnim ocjenama i komentarima polaznika tečaja 

koji su za kategorije osobne potpore, prijateljske naklonosti oso-

blja, nastavnog materijala i atmosfere na predavanjima ocijenili 

Alpha College sa postotkom preko 95%. Uz sve navedeno, Alpha 

College je mjesto gdje se susreće više od 50 različitih nacionalno-

sti mladih iz cijelog svijeta.

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Opći engleski tijekom godine
(2 tjedna) 7.962 kn

Ljetni program za tinejdžere
(2 tjedna) 10.853 kn

Ljetni program za juniore
(2 tjedna) 10.783 kn

Cijena za opći engleski uključuje: 20h nastave tjedno, nastavni 
materijal,  smještaj u jednokrevetnoj sobi u obitelji sa polupansio-

nom kroz tjedan i punim pansionom vikendom. Cijena za ljetni 

program za tinejdžere u Dublinu uključuje: 20h tečaja en-
gleskog jezika tjedno, nastavni materijal, smještaj u host obitelji, 
2 cjelodnevna izleta, 9 organiziranih večernjih aktivnosti 2 popod-
nevna izleta, kartu za gradski prijevoz, transfer s aerodroma u oba 

smjera i certifi kat škole po završetku tečaja. Cijena programa za 

juniore uključuje: 20h tečaja engleskog jezika tjedno, smještaj 
u studentskoj rezidenciji, puni pansion, 2 cjelodnevna izleta izvan 
Dublina, 4 poludnevna izleta u Dublin, organizirane popodnevne 
i večernje aktivnosti na kampusu, te transfer s aerodroma u oba 
smjera.

Engleski

11-16 g. / 17+ g.
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Nastava
Alpha College nudi tečajeve općeg engleskog, pripremne tečajeve za 
polaganje međunarodnih ispita, tečajeve za profesionalce i poslovne 
ljude, te ljetne tečajeve za juniore. Svi tečajevi osim ljetnog programa za 
juniore namijenjeni su za osobe starije od 16 godina, koje uz učenje je-
zika žele istražiti zanimljivosti same destinacije u kojoj borave. Odvijaju 
se tijekom cijele godine, a intenzitet nastave od 20, 25 ili 30 sati tjedno 
što svaki polaznik bira individualno.

Rezidencijalni ljetni program za juniore odvija se u boarding školi loci- 
ranoj sat vremena od Dublina u mirnom šumovitom području uz obalu 
rijeke Liffey. Svega 10 minuta udaljenosti od škole, nalazi se i jedan od 
najpoznatijih trgovačkih centara u Dublinu gdje polaznici mogu viken-
dom i u večernjim satima provoditi vrijeme u shoppingu uz pratnju 
osoblja. U sklopu škole nalazi se unutrašnji grijani bazen, sportska dvo-
rana, teniski tereni, nogometni i ragbi teren. Nastava je 20 sati tjedno.

Smještaj
Smještaj u studentskoj rezidenciji moguć je samo tijekom ljeta za pola-
znike starije od 18 godina, dok je tijekom godine organiziran u pomno 
odabranim obiteljima u jednokrevetnim sobama s doručkom i veče-
rom od ponedjeljka do petka, te punim pansionom tijekom vikenda. 
Omogućeno je pranje rublja. Obitelji su najčešće smještene u gradskim 
predgrađima do kojih se putuje gradskim prijevozom oko 30-45 mi-
nuta. Od lipnja do rujna smještaj je dostupan u višekrevetnim sobama 
u rezidenciji udaljenoj samo 15 minuta hoda od centra grada i škole. 
Rezidencija nema prehranu, ali nudi TV, besplatan Internet, mogućnost 
pranja rublja i čišćenje klimatiziranih soba.

Na ljetnom tečaju za juniore, učenici od 11 do 16 godina smješteni su u 
višekrevetnim sobama u sklopu škole. Smještaj uključuje puni pansion.

Aktivnosti
Škola organizira zabavne, interaktivne sadržaje, te nadgledanje društve-
nih aktivnosti s ciljem aktivne primjene naučenog u dinamičnom okru-
ženju za polaznike škole u Dublinu, uz dva cjelodnevna i dva poludnev-
na izleta tjedno. Za juniore koji su smješteni izvan Dublina, aktivnosti 
uključuju dva poludnevna izleta u Dublin tjedno, jedan cjelodnevni izlet, 
te niz sportskih i društvenih aktivnosti na kampusu koji je opremljen 
dvoranama, sportskim terenima, bazenom, ateljeima, itd. Omiljene 
aktivnosti polaznika su sportska i jezična natjecanja, talent show, irski 
plesovi, gledanje filmova i disko večer.

“... najbolji uvjeti za učenje 
u ugodnoj i prijateljskoj
atmosferi...”
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Swiss Education grupa 
Montreux, Švicarska

Od osnutka 1982. godine do danas, Swiss Education grupa postala 

je vodeća svjetska mreža fakulteta za hotelski menadžment. 

Grupacija se sastoji od pet fakulteta koji se nalaze u francuskom i 

njemačkom govornom područja Švicarske. 

Cijena
Cijena programa za dva tjedna je 30.960 kn, a uključuje nastavu i 

sve nastavne materijale, smještaj u dvokrevetnim sobama koje se 

čiste jednom tjedno, posteljinu i ručnike, puni pansion, transfer sa 

ženevskog aerodroma, sve izlete i posjete, zdravstveno osiguranje.
Uvod u svijet hotelijerstva
Ovaj dvotjedni program na engleskom jeziku namijenjen je svima koji 
razmišljaju o svojoj budućnosti u hotelijerskoj industriji jer nudi veliki 
izbor nastavnih predmeta, izleta, radionica i industrijskih posjeta, a uk-
ljučuje sljedeće teme:

  Svijet hotelijerstva

  Kulinarske radionice

  Stvaranje pozitivnog iskustva klijenata

  Svjetska vina

  Fine dining

  Razumijevanje kultura i običaja

  Banketi i eventi

  Izrada jelovnika

Program traje dva tjedna, počinje 12. 07. ili 26.07.,  a odvija se u Mon-
treuxu, prekrasnom gradu na ženevskom jezeru. Izleti i posjete u sklo-
pu programa uključuju posjete vinogradima, hotelima od 5 zvjezdica, 

tvornici sira, tvornici čokolade, te izlete u planine i na jezera Švicarske. 
Nastava i smještaj odvijaju se u zgradama fakulteta Hotel Institute Mon-
treux koje su prethodno bile hoteli sa 5 zvjezdica, a danas su moderno 
preuređene i opremljene suvremenom nastavnom tehnologijom. 

Engleski

17+ g.
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College Du Leman
Ženeva, Švicarska

Collège du Léman je međunarodna škola u Ženevi koja priprema 

učenike za upis na najbolja svjetska sveučilišta. Dio je Meritas 

obitelji škola, svjetski poznate elitne grupacije, koja osigurava vr-

hunsko obrazovanje učenicima od predškolske dobi do završnog 

razreda srednje škole. Ljetni tečajevi engleskog, francuskog ili nje-

mačkog počinju 03.07., 24.07. ili 14.08.2015.

Nastava se održava u malim grupama od 8.30 do 13.00 svaki radni dan. 

Učenici su podijeljeni u skupine prema uzrastu i predznanju, a velika pa-

žnja posvećuje se praktičnom učenju jezika u svakodnevnim životnim 

situacijama. Obzirom da se radi o jednoj od najboljih internacionalnih 

boarding škola u Švicarskoj koja već 50 godina organizira ljetne progra-

TRAJANJE CIJENA

2 tjedna 36.340 kn

3 tjedna 53.940 kn

Cijena

me, možete biti sigurni da će svaka minuta provedena na programu biti 
isplanirana za maksimalnu akademsku i osobnu korist polaznika.

Smještaj je organiziran u školskim domovima u sklopu kampusa u za- 
sebnim objektima za djevojčice i dječake. 

Francuski, Španjolski,
Engleski

8-18 g.
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Škola francuskog jezika Inflexyion, idealno smještena u centru po- 

vijesnog grada Lyona, ponosni je vlasnik pečata kvalitete koju do- 

djeljuje francuska vlada i ministarstvo obrazovanja, a posjeduje ga 

tek nekoliko institucija u Francuskoj. Ova akreditacija ne odnosi 

se samo na nastavni proces, već i na sve usluge koje škola pruža, 

od smještaja i slobodnih aktivnosti, do transfera i administracije.

Lyon je treći najveći grad u Francuskoj. Prepun je kulturnih spo- 

menika pod zaštitom UNESCO-a, ima umjerenu klimu s vrlo bla-

gim ljetima i zimama. Lyon je sjedište najvažnijeg sveučilišta u 

Francuskoj izvan Pariza, a troškovi života u njemu su znatno po-

voljniji nego u drugim dijelovima zemlje zbog čega je često izbor 

polaznika za duže obrazovne programe. Lyon je poseban po tome 

što ima u potpunosti sačuvane dijelove grada koji datiraju od 

srednjeg vijeka i renesanse pa do industrijskih naselja iz 19. stolje-

ća. Šetajući ulicama ovog grada možete uistinu doživjeti povijesna 

razdoblja na nevjerojatan način. 

Nastava
Školu pohađaju polaznici različitog uzrasta, profi la i nacionalnosti koji 
žele usavršiti francuski zbog profesionalnih, obrazovnih ili privatnih 
razloga. Uprava škole ima vrlo fl eksibilan pristup i svakom polazniku 
može ponuditi optimalan program za određeni budžet koji kombini-
ra različit broj grupnih i individualnih sati tjedno. Stupnjevi se baziraju 

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Opći tečaj francuskog 17h tjedno 
(2 tjedna / 3 tjedna) 5.606  /  7.698 kn

Intenzivan tečaj 27 h tjedno
(2 tjedna / 3 tjedna) 6.760 /  9.428 kn

Pripreme za DELF ispit 30 h tjedno
(2 tjedna / 3 tjedna) 9.067 / 12.888 kn

Infl exyion
Lyon, Francuska

Cijena uključuje: troškove rezervacije tečaja i smještaja, tečaj 
francuskog jezika u kombinaciji grupne i privatne nastave, smje-
štaj u jednokrevetnoj sobi u studentskom domu sa dijeljenom 
kupaonicom i kuhinjom, pristup online materijalima za učenje te 
organizirane izvannastavne aktivnosti.

na zajedničkom europskom okviru “Common European Framework 
of Reference for Languages” što znači da će vam certifi kat dobiven 
po završetku tečaja biti priznat bilo gdje u Europi. Posvećeni profesori 
pratit će vaš napredak iz tjedna u tjedan, a vi ćete biti upućeni u proces 
aktivne samoevaluacije.

Francuski

18+ g.
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Tijekom ljeta najpopularniji je tečaj od 17 lekcija tjedno, od kojih 15 čini 
grupni rad, a dvije individualnu nastavu sa profesorom. Za ambicioznije, 
dostupni su tečajevi od 27 ili 30 sati tjedno, te pripremni tečajevi za 
DELF i DALF ispite koje ujedno možete polagati u ovoj školi koja je 
certificirani ispitni centar. DELF i DALF jedine su diplome o poznavanju 
francuskog jezika koje strancima izdaje Ministarstvo obrazovanja Repu-
blike Francuske. DALF omogućuje izravan upis na sva francuska sveuči-
lišta bez prethodne provjere poznavanja francuskog jezika i jedan je od 
neophodnih uvjeta za upis u međunarodne centre za poslijediplomske 
europske studije.

Smještaj
Škola organizira smještaj u studentskim domovima u jednokrevetnim 
sobama bez prehrane. Neki studentski domovi imaju na raspolaganju 
kuhinju za samostalno pripremanje hrane. Za polaznike koji pohađaju 
nastavu u Francuskoj duže od tri mjeseca moguće je aplicirati za sub-
vencije za smještaj, a škola pomaže svojim polaznicima predati aplikaci-
je u odgovarajuće državne urede. 

Za polaznike koji žele bolje upoznati francusku kulturu i svakodnevni 
život, škola preporuča smještaj u host obitelji sa doručkom ili polupan-
sionom.

Slobodne Aktivnosti
Smještajem u samom centru povijesnog Lyona, škola je tek nekoliko 
koraka udaljena od poznatih muzeja, kulturnih spomenika, restorana i 
bistroa. Svaki tjedan organizirane su različite sportske i društvene ak-
tivnosti, od odlaska na piknik u gradski park  do nogometa, odbojke ili 
drugih timskih sportova.

Vikendima škola često organizira izlete koji se nadoplaćuju, pa su zimi 
najpopularniji odlasci na skijališta, a ljeti šetnje u gradskim parkovima, 
biciklističke ture, gastronomske i vinske ture i slično.

Također, škola organizira redovite sastanke sa francuskim studentima 

stranih jezika i drugih smjerova koji studiraju u Lyonu, a žele iskoristiti 

priliku i upoznati prijatelje iz cijelog svijeta i razgovarati s njima na ra-

zličitim jezicima.
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American International School Salzburg međunarodni je internat 

za učenike od 7. do 12. razreda koji ljeti organizira intenzivan pro-

gram njemačkog ili engleskog jezika za učenike od 10 do 19 godina. 

Škola je smještena u Salzburgu, jednom od najljepših i najgostolju-

bivijih gradova na svijetu, a s tečajem možete početi 05.07., 19.07.

ili 02.08.2015.

Ljetne tečajeve jezika u ovoj školi vodi visokokvalificran i iskusan tim 

profesora AIS-Salzburg. Ispit predznanja jezika prije početka tečaja 

omogućuje učiteljima da smjeste učenike u razred odgovarajuće razine 

jezika. Tečajevi se održavaju od ponedjeljka do petka u malim grupama, 

četiri sata dnevno. 

Svi učenici smješteni su u rezidenciji u sklopu škole koja uključuje dvo-

krevetne, trokrevetne i četverokrevetne sobe. Sve sobe imaju WC i tuš, 

a članovi osoblja doma nalaze se na svakom katu školskih objekata. 

Škola osigurava sve obroke, a foaje, knjižnica i zajedničke prostorije 

škole uvijek su na raspolaganju učenicima.

Slobodne aktivnosti uključuju brojne kulturne aktivnosti (posjeti mu-

zejima, koncerti i nastupi), sportske aktivnosti (rafting, biciklizam, pla-

ninarenje, jedrenje, tenis i stolni tenis), poludnevne izlete na zanimljive 

destinacije (palača Hellbrunn, utvrda Hohensalzburg, ledena jama u 

Hohenwerfenu), te cjelodnevne izlete u München i Innsbruck.

American International School Salzburg
Salzburg, Austria

TRAJANJE CIJENA

2 tjedna 16.355 kn 

4 tjedna 27.232 kn 

Cijena

Cijena uključuje:  nastavu na engleskom ili njemačkom jeziku od 
ponedjeljka do petka (četiri sata dnevno), nadzor osoblja, puni 
pansion u internatu s posteljinom i čišćenjem sobe, popodnevne i 
večernje aktivnosti, vikend izlete i transfere u oba smjera iz zračne 
luke ili željezničkog kolodvora  Salzburg.

Engleski, Njemački

10-19 g.
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Jedna od prvih škola engleskog jezika na Malti, AM Language Stu-
dio već dugi niz godina nudi kvalitetne tečajeve engleskog jezika. 
Osnovana je 1987. godine i osnivač  je i član FELTOM-a (Federation 
of English Language Teaching organizations of Malta), asocijacije 
kojoj je cilj podizanje razine kvalitete škola jezika na Malti. Teča-
jevi se održavaju u prijateljskom i bliskom, a opet profesionalnom 
okruženju. Spoj su jednostavnog i efektivnog učenja i najmoder-
nijih inovativnih metoda predavanja. Kao mala organizacija, ova 
škola vam nudi mogućnost da se predavač individualno fokusira 
na svakog studenta ponaosob, što vam daje priliku da znatno una-
prijedite vaš engleski jezik u kratkom vremenskom periodu. Cijelo 
osoblje škole, od administracije do samih predavača, potrudit će 
se da vaš doživljaj Malte bude jedinstven.

Svi tečajevi koje nudi ova škola mogu se pohađati od jednog tjedna 
na duže. Nastavni sat traje 45 minuta, a broj sati tjedno ovisi o vašem 
izboru, a može biti od 20 do 35 sati. Tečaj općeg engleskog omogućuje 
polaznicima solidno poboljšanje jezičnih kompetencija uočljivo u već 
nekoliko tjedana. Uz standardno korištenje konvencionalnih tekstova 
i audio-opreme, predavači ohrabruju polaznike na usavršavanje kroz 
igranje uloga, rješavanje problema, diskusije i pričanje priča. Tečajevi 
poslovnog engleskog namijenjeni su poslovnim ljudima koji žele pro-
fesionalnu nadogradnju i napredak u karijeri. Kroz nastavu prolaze sva-
kodnevne situacije s kojima se susreću u poslovnom svijetu, kao što su 
javljanje na telefon, poslovni sastanci, prezentacije, susreti sa klijentima 
i poslovna korespondencija. Ljetni kamp za juniore osmišljen je da mla-
de polaznike uči engleski jezik na zabavan i dinamičan način. Nastava 

Am Language Studio 
Malta

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Tečaj općeg engleskog 
(2 tjedna / 3 tjedna) 8.393  / 12.051 kn

Tečaj poslovnog engleskog
(2 tjedna / 3 tjedna) 8.701  / 12.513 kn

Ljetni kamp za juniore
(2 tjedna / 3 tjedna) 9.710  / 14.276 kn

Cijena uključuje: tečaj engleskog jezika s 20 sati nastave tjedno, 
nastavni materijal, transfer s aerodroma u oba smjera, smještaj 
bez prehrane u jednokrevetnoj sobi u privatnom apartmanu za 
starije polaznike, odnosno smještaj s punim pansionom u student-
skom domu u trokrevetnim i četverokrevetnim soba za juniore, 
organizirane izvannastavne aktivnosti, nadzor 24h za juniore.

se održava u jednoj od vodećih privatnih škola na Malti, a program je 
dostupan od 27.06. do 30.08.2015.

Svi polaznici ove škole mogu birati smještaj u apartmanima i hotelima 
sa 3 ili 4 zvjezdice, a polaznici ljetnog kampa smješteni su u školskom 
rezidensu s punim pansionom. Posteljina i ručnici dobivaju se u rezi-
densu, ali učenici trebaju ponijeti svoje ručnike za plažu. Rezidens je 
opremljen bazenom, kinom, Internet pristupom i sobom za igrice. Po-
laznici su smješteni u trokrevetne i četverokrevetne sobe sa TV-om i 
kupaonicom i pod stalnim su nadzorom osoblja škole.

Engleski

13-18 g. / 18+ g.
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Ovo poznato američko sveučilište zauzima pet kvadratnih kilo-

metara zemljišta s pogledom na Tihi ocean, južno od San Diega, 

poznatog kao “America’s Finest City” zbog fantastične klime, pri-

rodnih ljepota, turističkih atrakcija i odličnih poslovnih i akadem-

skih uvjeta. Jedno je od najboljih američkih državnih sveučilišta i 

nalazi se na 18. mjestu najboljih svjetskih sveučilišta prema rang li-

sti “US News and World Report” iz 2015. Najpoznatiji su po studiju 

medicine, te poslovnim i inžinjerskim smjerovima. Profesori i di-

plomanti ovog sveučilišta dobitnici su dvadeset Nobelovih nagra-

da i brojnih drugih svjetskih i nacionalnih priznanja za izvrsnost.

Nastava
Svi programi na UC San Diego su vrhunske kvalitete, omogućuju pola- 
znicima da ostvare svoje pune potencijale, te bolje upoznaju Sjedinjene 
Američke Države. Na institutu za internacionalne studente moguće je 
pohađati tečajeve engleskog jezika u trajanju od 4 ili 10 tjedana. Tečaje-
vi se fokusiraju na konverzacijski engleski i fluentnost, akademske  pri-
preme, poslovni engleski, engleski za medicinu ili pravo. Kraći programi 
odvijaju se tijekom ljeta (srpanj i kolovoz), a duži tijekom akademske 
godine.

Osim jezičnih priprema, ovaj sveučilišni institut nudi i mogućnost po- 
hađanja stručnih programa u trajanju od 10 tjedana do 9 mjeseci sa 
usmjerenjem na poslovni menadžment, globalnu trgovinu, marketing, 
financije, upravljanje ljudskim resursima, te projekt menadžment. Pro-

University of California
San Diego, Sjedinjene Američke Države

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Intenzivni tečaj od 10 tjedana 54.500 kn

Intenzivni tečaj poslovnog engleskog 
(4 tjedna) 27.526 kn

Tečaj konverzacijskog engleskog 
(4 tjedna) 25.321 kn

Cijena uključuje: tečaj engleskog (25 sati nastave tjedno za in-
tenzivni tečaj, 20 sati za konverzacijski tečaj), upisnina, knjige i na-
stavni materijal, zdravstveno osiguranje, smještaj izvan kampusa u 
dijeljenom apartmanu Anatolia bez prehrane.

Engleski

18+ g.
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grami su ograničeni samo na polaznike koji imaju solidno predznanje iz 
engleskog jezika (TOEFL 80, IELTS 6,5), visoki prosijek ocjena na pred-
diplomskom studiju, preporuku profesora ili poslodavca i zadovoljava-
juće motivacijsko pismo.

Tečaj poslovnog engleskog namijenjen je za ozbiljne polaznike koji žele 
usavršiti svoje znanje engleskog kroz studiranje poslovnih predmeta. 
Za ovaj program potrebno je napredno znanje engleskog koje se utvr-
đuje na orijentaciji prilikom dolaska na sveučilište. Ukoliko predznanje 
nije zadovoljavajuće, polaznik će biti prebačen na konverzacijski tečaj 
engleskog koji je dostupan i za niže razine. Program se odvija na sve-
učilištu 25 sati tjedno i uključuje intenzivan timski i individualni rad na 
poboljšanju prezentacijskih vještina, tehnikama pregovaranja i poslov-
noj korespodenciji uz proučavanje tema kao što su američki biznis,  
marketing, fi nancije, međunarodna trgovina, menadžment i upravljanje 
ljudskim resursima. Program uključuje i predavanja gostujućih profeso-
ra te posjete lokalnim tvrtkama.

Komunikacijski tečaj engleskog namijenjen je polaznicima koji žele po-
većati svoju fl uentnost u američkom engleskom i upoznati bolje ame-
ričku kulturu. Teme koje obrađuju tijekom programa uključuju američ-
ku glazbu fi lm, konverzacijske vježbe o dnevno političkim zbivanjima, 
prezentacije, kolokvijalni jezik i fraze.

Poseban program priprema za TOEFL test namijenjen je polaznicima 
koji se žele fokusirati upravo na razvoj jezičnih vještina koje mjeri ovaj 
test, neophodan za upis na američka sveučilišta: čitanje i slušanje sa ra-
zumijevanjem, razvoj vokabulara, pisanje eseja i govorne vježbe. Po za-
vršetku tečaja polaznici mogu na ovom sveučilištu polagati TOEFL test. 

Aktivnosti 
Activity Manager zadužen je za svakodnevno organiziranje različitih ak-
tivnosti i njemu se polaznici obraćaju ako imaju posebnih želja. Aktivno-
sti uključuju sportove kao nogomet, odbojka, košarka itd., razgled gra-
da, odlaske u zabavne parkove Sea World ili Disneyland, shopping ture, 
te aktivnosti koje prate američku kulturu i običaje poput Halloween 
festivala ili gledanje vatrometa na Dan nezavisnosti.

Smještaj
Smještaj je organiziran u privatnim apartmanima Anatolia udaljenim 15 
minuta vožnje od kampusa. Jednokrevetne sobe sa zajedničkim dnev-
nim boravkom, blagovaonicom i potpuno opremljenom kuhinjom nala-

ze se u apartmanskom naselju okruženom vrhunskim sportskim sadr-
žajima kao što su bazen, tenis tereni, spa i fi tness centar.
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U milijunskom gradu kojeg želi posjetiti cijeli svijet, Emerald Cul-

tural Institute svojim polaznicima omogućuje fantastične uvjete 

za učenje engleskog jezika, brojne sportske i društvene aktivnosti, 

i nezaboravne izlete na mjesta kao što su Empire State Building, 

Central Park, Statue of Liberty, Wall Street, Greenwich Village, 

Time Square, Broadway, 5th Avenue. New York je raj za sve one 

koji vole shopping, ali podjednako i za ljubitelje kulture, muzeja, 

koncerata i kazališta.

Nastava,  smještaj i aktivnosti
Program kombinira učenje engleskog jezika 15 sati tjedno sa uzbudlji-

vim dnevnim i večernjim aktivnostima. Program je dostupan na dvije 

lokacije, a to su Wagner College na Staten Islandu i Xaverian High Sc-

hool u Brooklynu. Wagner College je prekrasan privatni koledž koji se 

nalazi na Staten Islandu, do kojeg se dolazi trajektom, a  polaznici ljetne 

škole koja se odvija od 14.06. do 25.07.2015. imaju na raspolaganju sve 

fantastične objekte na kampusu - od učionica, knjižnica i laboratorija 

do sportskih dvorana, kino dvorane, kazališta i umjetničkih ateljea. 

Xaverian High School jedna je od najboljih privatnih srednjih škola u 

New Yorku i nalazi se u dijelu New Yorka koji se naziva Bay Ridge Bro-

oklin. To je sigurno rezidencijalno naselje u kojem žive obitelji višeg 

srednjeg staleža, većinom porijeklom iz Irske, Italije i Grčke. Ljetni pro-

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Wagner College (rezidencija)
(2 tjedna / 3 tjedna) 23.776 / 33.918 kn

Bay Ridge Brooklin (host obitelj)
(2 tjedna / 3 tjedna) 20.618 / 29.163 kn

Emerald Cultural Institute 
New York, Sjedinjene Američke Države

Cijena uključuje: 15 sati nastave tjedno, materijal za nastavu, 

smještaj u host obitelji ili studentskoj rezidenciji s punim pansio- 

nom, transfer sa aerodroma, svakodnevne popodnevne i večernje 

aktivnosti, jedan cjelodnevni izlet svaki vikend, te certifikat po za- 

vršetku tečaja.

gram organiziran je od 14.06. do 02.08.2015 sa smještajem u host obite-

ljima koje žive u neposrednoj blizini, a čija djeca pohađaju ovu školu. To 

daje ovom programu jedinstvenu notu školske razmjene i mogućnost 

upoznavanja vršnjaka iz New Yorka. 

Svako poslijepodne nakon nastave učenici imaju organizirane posje- 

te različitim kulturnim, povjesnim, poslovnim, sportskim ili turističkim 

znamenitostima New Yorka, a jednom tjedno i cjelodnevni izlet. 

Engleski

12-17 g.
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Seneca College je državni fakultet u Torontu koji nudi preko 300 
preddiplomskih studija i drugih certificiranih programa, kao i in-
tenzivni program učenja akademskog engleskog jezika u 8 razina. 

Seneca College je jedan od najvećih koledža u Kanadi, a proteklih dese-
tak godina kanadska vlada uložila je stotine milijuna u visoko školstvo, 
pa stoga možete očekivati nove zgrade, knjižnice, studentske domove i 
sportske sadržaje, opremljene vrhunskom tehnologijom, te akademsko 
i administrativno osoblje posvećeno ostvarivanju ciljeva svojih studenata.

Završetkom tečaja i polaganjem IELTS ispita stječe se pravo upisa na 
studij na Seneci ili bilo kojoj drugoj visokoškolskoj ustanovi u Kanadi, a 
nakon dvije godine studiranja na otvorenu radnu dozvolu i useljenje u 
Kanadu. Također, za vrijeme studiranja može se i raditi što čini Kanadu 

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

7 tjedana (jedna razina) 24.995 kn

Smještaj u studentskoj rezidenciji 14.700 kn

Seneca College
Toronto, Kanada

Cijena uključuje Školarinu, zdravstveno osiguranje, knjige i na-
stavni materijal, smještaj u apartmanu u studentskom domu bez 
prehrane.

jednom od najatraktivnijih zemalja na svijetu za mlade ljude zainteresi-
rane da započnu ili razviju svoju poslovnu karijeru na internacionalnoj 
razini. Kao jedna od resursima najbogatijih zemlja na svijetu, Kanada se 
razvija silovitom brzinom i nudi mogućnost odlične zarade, te  socijalnu 
i osobnu sigurnost svim svojim građanima. 

Nastava i smještaj
Tečaj engleskog jezika na koledžu Seneka ima 8 razina, a svaka traje 7 
tjedana. Nastava se odvija 25 sati tjedno,  a na 6., 7. i 8. razini može se 
uz tečaj engleskog istovremeno pohađati i neki od predmeta s koledža. 

Seneca nudi studentima apartmanski smještaj u studentskom domu 
u sklopu kampusa Newnham i King. Svaki apartman potpuno je opre-
mljen s dvije spavaće sobe, kuhinjom i kupaonicom.

Engleski

17+ g.
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Kings Education visoko je specijalizirana međunarodna obrazov-

na institucija s centrima diljem SAD-a i Velike Britanije i iznimno 

dugom tradicijom. Kings škola jezika za odrasle u fokus svog dje-

lovanja postavlja osobni rast i uspjeh svakog polaznika kreirajući 

za svakog individualni plan učenja s obzirom na njihove ambicije, 

potrebe i ciljeve. Glavni način na koji vrednuju uspjeh škole je kroz 

mjerenje ostvarenog učinka kod samih polaznika od količine no-

vog znanja i vještina koje su usvojili i koje će im pomoći u osobnom 

razvoju i napretku do samog stjecanja samopouzdanja, osnaživa-

nja ambicija i zauzimanja jačih pozicija za ostvarenje uspjeha. 

Kings Education u svojoj ponudi nudi intenzivne tečajeve općeg 

engleskog i akademske pripreme za međunarodne ispite.

Škole jezika u Sjedinjenim Američkim Državama locirane su u New 

Yorku, Bostonu i Los Angelesu, a u Velikoj Britaniji u Londonu, 

Oxfordu i Bournemouthu. 

Nastava
Intenzivni tečajevi za polaznike 16+ godina dostupni su u svim škola-
ma u SAD-u i Velikoj Britaniji i uključuju 21 sat nastave tjedno. Mogu se 
pohađati kroz cijelu godinu s početkom nastave svakog ponedjeljka, od 

2 tjedna pa nadalje. 

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

London (2 tjedna) 18.121 kn

London (3 tjedna) 24.961 kn

Oxford (2 tjedna) 17.990 kn

Oxford (3 tjedna) 24.499 kn

Bournemouth (2 tjedna) 17.990 kn

Bournemouth (3 tjedna) 24.444 kn

Boston (2 tjedna) 17.587 kn

Boston (3 tjedna) 24.437 kn

Los Angeles (2 tjedna) 18.196 kn

Los Angeles (3 tjedna) 25.344 kn

Kings Education
Sjedinjene Američke Države, Velika Britanija

U cijenu tečaja uključeno je: 21 sat nastave tjedno, paket do-
brodošlice, testiranje na početku i na kraju tečaja, nastavni mate-
rijal, organizirane društvene aktivnosti 2 puta tjedno, Computer 
Learning Centre, ClassMate online learning, Wi-Fi Internet i E-mail 
u školi, certifi kat po završetku tečaja, smještaj u studentskoj re-
zidenciji bez prehrane ili sa polupansionom (vidi opis smještaja).

Engleski

16+ g.
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Ljetni smještaj u studentskom domu u Oxfordu 17+ dio je Oxford 
Brookes Universitya i udaljen je svega 2 min hoda od škole, a raspolaže 
jednokrevetnim sobamasa zajedničkom kupaonicom. Smještaj uključu-
je i polupansion.  

Smještaj u studentskom domu u Bostonu kroz cijelu godinu 16+ 
udaljen je svega 20min gradskim prijevozom od kampusa, a raspolaže 
s jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa zajedničkom kupaonicom. 
Smještaj uključuje puni pansion.

Smještaj u studentskim bungalovima u Los Angelesu kroz 
cijelu godinu 18+ lociran je u centru Hollywooda i udaljen 20 min 
hoda od škole. Bungalovi raspolažu sa jednokrevetnim i dvokrevetnim 
sobama sa privatnom kupaonom. Smještaj ne uključuje prehranu, 
ali postoji mogućnost uporabe kuhinje. Također, polaznicima od 16+ 
godina je dostupan je i ljetni smještaj u studentskom domu lociranom 
u centru Hollywooda sa dvokrevetnim i četvero krevetnim sobama bez 
prehrane, ali s upotrebom kuhinje i dnevnog boravka.

Ljetni tečajevi namijenjeni su za sve one koji svoj godišnji odmor žele 
iskoristiti za posjet SAD-u ili Velikoj Britaniji uz usavršavanje engleskog 
jezika 15 sati tjedno. Fleksibilan nastavni raspored uz mnoštvo poprat-
nog izvannastavnog sadržaja kao što su 2-3 društvene aktivnosti tjedno, 
sport i ples, te izleti u okolne gradove glavne su karakteristike ovog 
tečaja. Program se odvija od sredine lipnja do kraja kolovoza. 

Pripremni tečajevi za međunarodne ispite IELTS, Cambridge En-
glish, TOEFL, SAT, GMAT, GRE sa 21 ili 24 sata nastave tjedno kreirani su 
s ciljem pripreme za test i usavršavanja glavnih jezičnih vještina koje su 
potrebne za polaganje samog testa. Predavanja se sastoje od 15 sati op-
ćeg tečaja i 6 odnosno 9 sati pripremnih predavanja za test koja uklju-
čuju rad na gramatici, potrebnom vokabularu, ispitnim tehnikama i 
probnim testovima za vježbu s jednakim uvjetima kao na pravom testu. 
U Londonu je moguće tečaj pohađati minimalno 2 tjedna s početkom 
svakog ponedjeljka, a u ostalim centrima minimalno 6 tjedana.

Smještaj
Ljetni smještaj u studentskom domu u Bournemouthu 16+ uda-
ljen je 20 min hoda od škole, raspolaže potpuno novim jednokrevetnim 
sobama s privatnom kupaonicom i mogućnošću upotrebe potpuno 
opremljene zajedničke kuhinje i dnevnog boravka. Smještaj je moguće 
rezervirati bez prehrane ili s opcijom polupansiona, a dostupan je od 
05.07. do 23.08.2015.

Ljetni smještaj u studentskom domu u Londonu 18+ udaljen je 
15 min vožnje gradskim autobusom od škole u južnom dijelu grada u 
4. zoni. Raspolaže s jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama koje dijele 
kupaonicu sa susjednom sobom, te trokrevetnim sobama s privatnom 
kupaonicom. Smještaj je moguće rezervirati sa doručkom ili sa polu-
pansionom.
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Kaplan International je vodeći davatelj usluga poduke engleskog 

jezika i drugih programa studija u inozemstvu. Stanley H. Kaplan 

osnovao je 1938. godine Kaplan Inc. kao školu za američke učenike 

koji se pripremaju za državnu maturu u saveznoj državi New York. 

Njegov se posao naglo razvio nakon što su američki koledži počeli 

koristiti metode standardiziranog testiranja, tzv. SAT. Do 1975. go-

dine Kaplan je imao 23 centra za pripremu testiranja diljem SAD-a, 

a danas ima još dodatnih 45 škola engleskog jezika u Engleskoj, 

Škotskoj, Irskoj, SAD-u, Kanadi, Australiji, Novom Zelandu, Singa-

puru i Malti, koje pohađaju polaznici iz cijelog svijeta. 

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Edinburgh (2 tjedna) 11.910 kn

Edinburgh (3 tjedna) 16.900 kn

New York Empire State (2 tjedna) 14.710 kn

New York Empire State (3 tjedna) 21.100 kn

Boston Harvard Square (2 tjedna) 15.225 kn

Boston Harvard Square (3 tjedna) 21.865 kn

London Covent Garden (2 tjedna) 14.620 kn

London Covent Garden (3 tjedna) 20.965 kn

Manchester(2 tjedna) 13.100 kn

Manchester (3 tjedna) 18.690 kn

Kaplan International 
SAD, Engleska, Škotska, Irska, Kanada, Australija...

Engleski

16+ g.
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ovu vrstu aktivnosti odličan je način za istraživanje lokalnih turističkih 
atrakcija uz upoznavanje polaznika iz svih dijelova svijeta i poboljšava-
nje govornih vještina na engleskom jeziku.  Polaznici se mogu uključiti u 
različite besplatne grupne sportske aktivnosti, natjecanja, kreativne ra-
dionice, noćne izlaske, tematske zabave i fi lmske večeri. Za neke aktiv-
nosti poput odlaska na koncerte i utakmice potrebno je platiti ulaznice. 
Također, tijekom vikenda učenici mogu iskoristiti mogućnost odlaska 
na cjelodnevne i vikend izlete u obližnje gradove, nacionalne parkove i 
sl., s tim da se navedeni izleti posebno naplaćuju.

Smještaj
Na svim lokacijama u svijetu Kaplan nudi smještaj u obitelji, student-
skim domovima i apartmanima, te hostelima smještajući polaznike ve-
ćinom u jednokrevetne i dvokrevetne sobe. U većini Kaplanovih škola u 
SAD-u smještaj je osiguran na sveučilišnim kampusima. Ovisno o svo-
jim željama i mogućnostima, korisnici tečaja mogu odabrati smještaj u 
rasponu od vrlo povoljnog do skupljeg. Udaljenost smještaja od škole 
može varirati od 10 min pješice do 30 min gradskim prijevozom. 

Nastava
Polaznici Kaplan škola uče pomoću komunikacijske metode poduča-
vanja. To znači da se nastava temelji na uporabi praktičnih vještina iz 
stvarnog svijeta kako bi se poboljšalo znanje engleskog jezika. Učenici 
se fokusiraju na četiri temeljne jezične vještine: čitanje, pisanje, slušanje 
i govor. Aktivnosti u učionici odražavaju stvarne situacije i strukturirane 
su tako da učenici mogu komunicirati što je više moguće. Nastava se 

u Kaplanu odvija tijekom cijele godine, predavanja počinju svaki pone-
djeljak na svim razinama znanja jezika. Na početku tečaja piše se test 
pomoću kojeg se procjenjuje razina znanja, kako bi se učenike moglo 
smjestiti u odgovarajuću grupu. Škole u svojoj ponudi nude tečajeve u 
trajanju od od 2 do 52 tjedna (1 godina). Ovisno o željama polaznika, 
moguće je izabrati neke od sljedećih tipova tečaja: fl eksibilni tečajevi 
(tečaj općeg engleskog, intenzivni tečajevi engleskog, grupni tečajevi, 
tečajevi za starije od 40 godina), dugoročni tečajevi (akademski seme-

star, akademska godina, intenzivni akademski tečajevi i engleski za aka-
demske potrebe) i pripreme za jezične certifi kate (TOEFL iBT, IELTS, 
Cambridge, GRE i GMAT). Osim navedenih jezičnih tečajeva, škola nudi 
i intenzivne poslovne tečajeve, kombinirani program učenja i studira-
nja (work and study), te tečaj za podučavanje engleskog kao stranog 
jezika. Jedna od posebnosti Kaplanovih tečajeva svakako je K+ sustav 
za učenje, sustav online alata kao što su knjige, aplikacije, igrice koje 
se mogu koristiti u učionici, ali i izvan nje kako bi polaznici uvijek bili u 
mogućnosti savladavati vještine na engleskom jeziku.

Slobodne aktivnosti
Svaka Kaplan škola ima svog koordinatora za društvene aktivnosti koji 
se brine za slobodno vrijeme tijekom boravka na tečaju. Uključenost u 
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Švedska kompanija koja je osnovana prije 50 godina kao podu- 

zetnički pothvat studenta koji je organizirao grupna putovanja 

za Šveđane u UK, u međuvremenu je prerasla u najveću privat-

nu obrazovnu kompaniju na svijetu, s više od 500 ureda i škola i 

40.500 djelatnika širom svijeta. Ova uistinu globalna organizacija 

najpoznatija je po svom visoko rangiranom MBA programu “Hult 

Business School”, te po internacionalnim školama jezika koje se 

nalaze u najatraktivnijim svjetskim središtima. EF je između osta-

log bio i ekskluzivni instruktor za engleski jezik za sve djelatnike i 

volontere na Olimpijadama u Pekingu i Sočiu, te trenutno pripre-

ma Brazilce i volontere iz cijelog svijeta za Rio 2016.

EF mreža internacionalnih škola jezika širi se cijelim svijetom i koju god 
školu da izaberete dočekat će vas moderno uređeni prostori u jedno-
stavnom švedskom stilu, sa puno svjetla i topline. U svim školama mo-
žete izabrati opći tečaj jezika različitog intenziteta i akademske pripre-
me, te možete početi s programom svaki ponedjeljak u godini. Posebne 
škole posvećene su ljetnim programima za juniore ili programima za 
poslovne ljude i profesionalne potrebe.

EF u Europi: Velika Britanija (10 škola), Irska (1), Malta (1), Francuska 
(2), Španjolska (3), Njemačka (2), Italija (1)

EF u Sjevernoj Americi: SAD (12), Kanada (2)

EF u ostatku svijeta: Južna Afrika (1), Australija (2), Novi Zeland (1), 
Singapur (1), Kostarika (1), Kina (1), Japan (1)

Cijena

PROGRAM / TRAJANJE CIJENA

Miami (2 tjedna) 13.780 kn

Miami (3 tjedna) 19.305 kn

Washington (2 tjedna) 19.800 kn

Washington (3 tjedna) 19.305 kn

Pariz (2 tjedna) 21.140 kn

Pariz (3 tjedna) 30.240 kn

Berlin (2 tjedna) 15.710 kn

Berlin (3 tjedna) 22.100 kn

Rim (2 tjedna) 14.535 kn

Rim (3 tjedna) 20.330 kn

Madrid (2 tjedna) 14.170 kn

Madrid (3 tjedna) 19.780 kn

EF
SAD, Engleska, Škotska, Irska, Kanada, Australija...

Engleski

16+ g.
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dinatorima za slobodne aktivnosti i oni će to organizirati za vas. Većina 
tjednih aktivnosti je besplatna, a ovisno o destinaciji to može biti od-
lazak na plažu, obilasci lokalnih znamenitosti, igranje različitih timskih 
sportova, dok je za neke aktivnosti potrebno platiti ulaznice (obično sa 
grupnim popustom), kao kad se radi o odlascima na utakmice, koncete 
i slično.  Svaki vikend možete izabrati između nekoliko cjelodnevnih ili 
vikend izleta uz nadoplatu, ali također možete i sami organizirati svoje 
slobodno vrijeme. EF poštuje neovisnost svakog polaznika.

Smještaj
U svim destinacijama EF nudi smještaj u obiteljima i u studentskim rezi-
dencijama. Neke destinacije imaju smještaj u sklopu škole (Miami, New 
York, Oxford), ali je broj soba u njima ograničen i potrebno je minimum 
šest mjeseci unaprijed izvršiti rezervaciju. U drugim gradovima stu-
dentske rezidencije mogu biti udaljene od 5 minuta hoda do 20 minuta 
vožnje gradskim prijevozom. Kao i u svemu, i u smještaju EF nudi veliki 
izbor kategorija i cijena, od vrlo povoljnih do vrlo ekskluzivnih. 

Nastava
Nastava u EF školama organizirana je tijekom cijele godine. Možete 
početi svaki ponedjeljak, a školu možete pohađati od dva tjedna do 
pedeset i dva tjedna na svim nivoima. Jezični test obavit ćete online 
prije dolaska tako da ćete prvog radnog dana po dolasku u školu od-
mah dobiti svoj raspored sati za pohađanje nastave i popis besplatnih 
slobodnih aktivnosti za tjedan pred vama u koje se možete uključiti ako 
želite. Kako je EF između ostalog razvio i najveću online školu na svijetu, 
od trenutka apliciranja na program do tri mjeseca nakon njegovog za-
vršetka imat ćete besplatan 24-satni pristup pažljivo odabranom inte-
raktivnom materijalu za učenje jezika, pa ako ste dovoljno disciplinirani 
i motivirani za učenje, vaš napredak može biti uistinu višestruk. Nastav-
ni sat u učionici traju 40 minuta, a većina naših polaznika odabire 26 
sati tjedne nastave.

Slobodne aktivnosti
EF ima moto “Work hard and play hard” pa stoga organiziraju mnoštvo 
slobodnih aktivnosti, a svaki polaznik samostalno odabire u čemu želi 
sudjelovati. Ako imate neku specijalnu želju, slobodno se obratite koor-

Cijena uključuje: 26 sati nastave jezika tjedno i sav materijal za 

nastavu, smještaj u studentskoj rezidenciji u svim destinacijama 

osim u Rimu gdje se iznajmljuju privatni apartmani, polupansion 

u svim destinacijama osim u Parizu gdje je uključeno noćenje s 

doručkom, te Berlin i Madrid gdje nije uključena prehrana.
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U proteklih dvadeset godina aktivnog djelovanja BHV Education 

je specijalizirao brojne usluge i razvio veliki broj programa za vas. 

Obratite nam se za više informacija ukoliko vas zanimaju:

Srednjoškolski programi
Za učenike od 15 - 19 godina koji žele pohađati državne ili privatne sred-

nje škole, od dva mjeseca do četiri godine, u Europskoj Uniji, Švicarskoj,  

SAD, Kanadi, Australiji, Novom Zelandu, ...

Visokoškolski programi
Nudimo vam stručno savjetovanje za odabir studija u inozemstvu i mo-

gućnost upisa na preko 100 državnih i privatnih sveučilišta širom svi-

jeta, većinom na engleskom jeziku. Svoje klijente smo upisali na elitna 

sveučilišta Russel Group, Ivy League i druga. Nudimo vam pomoć oko 

aplikacija za stipendije, studentske kredite i dr.

Online studij
Prvi u Hrvatskoj imate mogućnost pohađati verificirani američki online 

studij i završiti preddiplomski studij, magisterij ili MBA po cijenama koje 

su višestruko manje nego u SAD, a da pritom ne morate napuštati svoju 

obitelj ili svoj posao u Hrvatskoj kako biste došli do svog cilja.

Profesionalna orijentacija
Niste sigurni koju školu ili fakultet upisati ili razmišljate o promjeni kari-

jere? BHV Education je testni centar za najpoznatiji svjetski test profe-

sionalne orijentacije. Ovaj test je nezamjenjiva i nenadmašna metoda, 

namijenjena srednjoškolcima, studentima, svima koji su u potrazi za 

poslom, kao i profesionalcima koji žele doći do odgovora na pitanje 

koja promjena u karijeri će za njih biti najbolja. Otkrit ćemo vam koja 

zanimanja odgovaraju vašoj naravi, interesima i realnim vrijednostima. 

Uz test, nudimo vam i profesionalno savjetovanje i pomoć  u tome da 

postignete željene ciljeve.

Učenje uz rad 
Nudimo vam stručnu praksu, au pair programe i volonterske projekte u 

SAD, Kanadi, Velikoj Britaniji, Kini, Australiji i drugim zemljama.

Ostali BHV Education programi



1. Prijave i ugovaranje
Prijave za polazak na tečaj jezika u inozemstvu primaju 
se u poslovnicama BHV-a putem telefaksa, e-maila, in-
terneta ili osobno od klijenta. Prilikom prijave polaznik je 
dužan predati popunjenu i potpisanu aplikaciju od stra-
ne polaznika i roditelja/skrbnika ukoliko je polaznik mlađi 
od 21 godine, te kopije važeće putovnice polaznika. Pot-
pisivanjem aplikacije polaznik i roditelj/skrbnik u cjelosti 
prihvaćaju ove Uvjete rezervacije i kupnje obrazovnog 
programa koje su prethodno pažljivo pročitali. Prijava 
polaznika bit će potvrđena kada polaznik tj. njegov ro-
ditelj uplati Upisninu za program i troškove obrade koji 
iznose 25% ukupne cilene aranžmana. Ostatak iznosa 
plaća se najkasnije 30 dana prije puta. 

2. Cijena i sadržaj programa
Cijene programa objavljene u ovom katalogu bazirane su 
na osnovi ugovora s našim partnerima i ne moraju odgo-
varati cijenama objavljenim na licu mjesta u destinaciji te 
eventualna razlika u cijeni ne može biti predmet prigo-
vora. BHV zadržava pravo promjene objavljenih cijena u 
slučaju promjene cijena smještaja, prehrane, prijevoznih 
i drugih usluga, ili promjene valutnog tečaja. Za poviše-
nje cijena aranžmana do 10% nije potrebna suglasnost 
kupca. U slučaju povišenja cijena većeg od 10% kupac 
ima pravo odustati od programa bez obveze na nado-
knadu štete.

3. Putno osiguranje i osiguranje od otkazivanja
Sukladno zakonu o pružanju usluga u turizmu BHV je 
dužan polazniku ponuditi “paket” putnog osiguranja koji 
se sastoji od dragovoljnog zdravstvenog osiguranja za 
vrijeme boravka u inozemstvu, osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja, osiguranje prtljage te osiguranje od 
otkaza putovanja. Potpisom ugovora polaznik potvrđu-
je da mu je ponuđen paket putnih osiguranja. U slučaju 
da polaznik zahtjeva navedena osiguranja ona se mogu 
izravno ugovoriti kod jednog od osiguravatelja pri čemu 
BHV sudjeluje samo kao posrednik. Ukoliko polaznik 
prilikom prijave predviđa da bi zbog određenih situacija 
morao otkazati putovanje preporučujemo uplatu police 
osiguranja od otkaza. Ova polica ne može se uplatiti na-
knadno već samo kod prijave na putovanje. Osiguranje 
od otkaza vrijedi samo u slučajevima koje propisuje osi-
guravatelj. Uplatom police osiguranja od otkaza putnik 
sva svoja potraživanja prenosi na osiguravajuće društvo 
čiju policu osiguranja od otkaza posjeduje, a BHV se ob-
vezuje polazniku osigurati svu dokumentaciju potrebnu 
za ostvarivanje potraživanja polaznika prema osigurava-
jućem društvu a koje se odnosi na aranžman.

5.  Pravo BHV-a na otkaz ili promjenu programa
Ako BHV prije početka putovanja značajnije izmijeni pro-
gram, smještaj ili cijenu, dužan je bez odgode o tome 
obavijestiti polaznika u pisanom obliku. Polaznik prihva-
ća rok od 2 radna dana od primitka obavijesti BHV-a u 
kojem će prihvatiti ili odbiti izmijenjeni program. U slu-
čaju odbitka ili oglušivanja na ponudu, BHV se obvezuje 
u roku od 15 radnih dana vratiti polazniku uplaćeni dio 
cijene. U slučaju prihvata, zamjenski aranžman koji mu je 
BHV ponudio smatra se novim ugovorom o putovanju, s 
tim da se polaznik odriče svih potraživanja prema BHV-u 
s bilo kojeg pravnog osnova koji bi proizlazio iz prvotnog 
ugovora. 
Ako BHV nakon početka putovanja nije pružio veći dio 
ugovorenih usluga ili ako ocijeni da neće biti u stanju 
osigurati ispunjenje većeg dijela ugovorenih usluga, BHV 
može na svoj teret, a uz suglasnost polaznika izvršiti 
izmjene programa za nastavak putovanja te po potrebi 
obeštetiti polaznika za razliku u cijeni između ugovore-
nih i stvarno pruženih usluga. Uz pismeni pristanak pola-
znika BHV može neizvršeni dio usluge zamijeniti nekom 
drugom uslugom, pri čemu se polaznik odriče prava na 
potraživanja od BHV-a za tako međusobno ugovoreni i 
izmijenjeni dio putovanja u odnosu na sklopljeni ugovor 

o putovanju. Ako BHV nije mogao na odgovarajući način 
izmijeniti program putovanja ili ako polaznik iz opravda-
nih razloga ne prihvati izmjene, BHV će mu na svoj tro-
šak omogućiti povratak do mjesta polaska, ako je pola-
znik s time suglasan, te mu nadoknaditi eventualnu štetu 
koju je pritom pretrpio. Šteta se isplaćuje u visini dijela 
cijene neiskorištenog dijela ugovorenog programa, i to 
na osnovi prigovora polaznika. BHV će prigovor rješavati 
na način naveden u točki 9. ovog ugovora. Najveći iznos 
štete može biti iznos cijene ugovorenog aranžmana.    
BHV je ovlašten jednostranom izjavom potpuno ili dje-
lomično raskinuti ugovor, bez obveze naknade štete po-
lazniku, ako nastupe  vanjske izvanredne i nepredvidive 
okolnosti koje se nisu mogle spriječiti, izbjeći ili otkloniti, 
a koje bi da su postojale u vrijeme sklapanja ugovora o 
organiziranju putovanja bile opravdan razlog za BHV da 
ne sklopi ugovor. U tom slučaju polaznik ima pravo na  
povrat uplaćenog iznosa u cijelosti odnosno razlike u 
cijeni između ugovorenih i pruženih usluga. BHV ne pre-
uzima odgovornost za promjene zbog nepredviđenih 
okolnosti i više sile u toku putovanja. U tom slučaju može 
osigurati usluge s obzirom na datu situaciju. 

6.  Odustajanje od programa
Polaznik mora otkazati program u pisanoj formi, a da-
tum pismenog otkaza predstavlja osnovu za obračun 
otkaznih troškova prema slijedećoj ljestvici:
- Za otkaz do 31 dan prije putovanja, polaznik ima pravo 
na povrat uplaćenih sredstava umanjen za 25%.
- Za otkaz 30-15 dana prije putovanja, polaznik ima pravo 
na povrat uplaćenih sredstava umanjen za 50% .
- Za otkaz programa 14 dana prije putovanja i nakon do-
laska na odredište polaznik nema pravo na povrat.
 Ukoliko 30. dan prije polaska na put polaznik nije uplatio 
ostatak iznosa ili osigurao neospornu naplatu aranžma-
na, BHV smatra da je odustao od rezervacije, bez mo-
gućnosti povrata uplaćene akontacije za pogram.
U slučaju neprimjerenog ponašanja polaznika ili kršenja 
zakona što uključuje kupovanje ili posjedovanje opojnih 
sredstava, te kupovanje i konzumaciju alkoholnih pića i 
cigareta za maloljetnike, ili dovođenja u opasnost sebe, 
drugih polaznika programa, i članova host obitelji, or-
ganizator može polaznika otkazati sa programa i u tom 
slučaju polaznik je dužan napustiti program i samostalno 
organizirati povratak kući i snositi troškove povratka.

7.  Obveze organizatora putovanja
BHV je dužan brinuti se o provedbi usluga te brinuti o 
pravima i interesima polaznika suglasno dobrim običaji-
ma u turizmu. BHV je dužan polazniku pružiti sve nave-
dene usluge za pojedini aranžman i odgovara za moguće 
neizvršenje usluga ili dijela usluga. BHV isključuje svaku 
odgovornost u slučaju promjene i neizvršenja usluga 
prouzročenih višom slilom te zbog kašnjenja prijevoznih 
sredstava za koje prijevoznik ne odgovara prema pozitiv-
nim propisima i međunarodnim konvencijama. U ovim 
slučajevima polaznik podmiruje sve dodatne troškove.

8.  Obveze putnika
Polaznik je dužan posjedovati valjane putne isprave 
(troškove gubitka ili krađe dokumenata tijekom puto-
vanja snosi polaznik; pratitelj ili predstavnik BHV-a će 
pomoći pod uvjetom da se program neometano odvi-
ja), poštivati carinske i devizne propise, pridržavati se 
kućnog reda u svim objektima, surađivati s izvršiteljem 
usluga i predstavnikom BHV-a. U slučaju nepoštivanja 
ovih obveza, polaznik odgovara BHV-u za učinjenu štetu.

9.  Rješavanje prigovora
Ako su usluge iz programa nepotpuno ili nekvalitetno iz-
vršene, polaznik može zahtjevati razmjernu odštetu tako 
da priloži pismeni prigovor. Svaki putnik ima pravo pri-
govora zbog neizvršene ugovorne usluge. Svaki putnik 
prigovor podnozi zasebno. BHV ne može primiti u po-

stupak grupne pritužbe. Postupak u vezi s prigovorom 
je slijedeći:
a. Odmah, na samom mjestu, polaznik reklamira neo-
dgovarajuću uslugu kod predstavnika BHV-a, a ako ga 
nema, kod izvršitelja usluga. Polaznik je dužan surađivati 
s izvršiteljem usluga da se otklone uzroci prigovora. Ako 
polaznik na samom mjestu ne prihvati ponuđeno rješe-
nje prigovora koje odgovara plaćenoj usluzi, BHV neće 
uvažiti naknadnu  reklamaciju niti na nju odgovoriti.
b. Ako uzrok prigovoru ne bi bio otklonjen, polaznik s 
izvršiteljem usluge sastavlja pismenu izjavu koju oboje 
potpisuju, te polaznik zadržava jedan primjerak ove po-
tvrde.
c. Najkasnije 8 dana po povratku s puta polaznik preda-
je pismeni prigovor BHV-u te prilaže pismenu potvrdu 
koju je potpisao izvršitelj usluge i eventualne račune za 
dodatne troškove. BHV može primiti u postupak samo 
potpuno dokumentirane pritužbe.
d. BHV je dužan pismeno odgovoriti na gore opisani 
prigovor u roku od 15 dana po primitku prigovora. BHV 
može odgoditi rok rješenja pritužbe zbog prikupljanja 
informacija i provjere navodne žalbe za najviše 15 dana. 
BHV može rješavati samo one žalbe kojima se uzrok nije 
mogao otkloniti na mjestu nastajanja.
e. Za vrijeme roka u kojem je BHV dužan pismeno od-
govoriti na žalbu putnika (15, odnosno maksimalno 30 
dana), polaznik se odriče posredovanja bilo koje druge 
osobe, organizacije, sudske ustanove, ili davanja infor-
macija u javna glasila. Najviša naknada po prigovoru 
može doseći iznos reklamiranog dijela usluga, a ne može 
obuhvatiti iskorištene usluge kao ni cjelokupan iznos 
aranžmana. Ovime se isključuje pravo kupca na nado-
knadu idealne štete.

10. Osiguranje za slučaj platne nemogućnosti ili 
stečaja – jamčevina
Organizator putovanja je s ugovarateljem sklopio ugo-
vor o osiguranju za slučaj platne nemogućnosti ili stečaja 
Organizatora putovanja zbog kojeg putovanje ne bude 
poduzeto odnosno radi naknade troškova povrata po-
laznika u mesto polaska. U slučaju nastupa osiguranog 
slučaja, ugovaratelj putovanja odnosno polaznik treba 
na najbrži mogući način kontaktirati osiguravatelja na-
vedenog na ugovoru ili na drugoj odgovarajućoj ispiravi 
i na zahtjev osiguravatelja dostaviti potrebnu dokumen-
taciju.

11. Zaštita osobnih podataka
Polaznik osobne podatke daje dobrovoljno. Osobni po-
daci polaznika potrebni su u procesu realizacije ugovo-
renih aranžmana i koristit će se za daljnju komunikaciju. 
BHV se obvezuje da osobne podatke polaznika neće 
iznijeti iz zemlje osim u svrhu realizacije ugovorenih 
aranžmana. Iznimka od davanja osobnih podataka tre-
ćim osobama odnosi se na ugovaranje polica putnog 
osiguranja. Osobni podaci polaznika čuvat će se u bazi 
podataka, sukladno Odluci Uprave društva o načinu pri-
kupljanja, obrade i čuvanja osobnih podataka. Polaznik 
je suglasan da se njegovi osobni podaci mogu koristiti 
u svrhu realizacije ugovornih aranžmana i marketinških 
akcija BHV-a. 
     
12. Nadležnost suda
U smislu točke 9. ovih Općih uvjeta, kupac usluge ima 
pravo pritužbe kod BHV-a. Ako kupac nije zadovoljan 
pismenim odgovorom i rješenjem BHV-a, ima pravo na 
sudsku arbitražu. Za takav slučaj nadležan je sud u Za-
grebu.

13. Potpisnici ugovora
Potpisom na Prijavnici za program, polaznik, te njegov/
njezin roditelj ili staratelj ukoliko je polaznik mlađi od 21 
godine prihvaćaju ove Opće uvjete rezervacije i kupnje 
obrazovnog  programa.

OPĆI UVJETI REZERVACIJE I KUPNJE OBRAZOVNOG PROGRAMA
 “TEČAJ JEZIKA U INOZEMSTVU”
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